
1 Danbury Mint 'Maidens of the Imperial Gardens 
Collection' figurines, comprising The 
Chrysanthemum Princess, 24cm; The Iris 
Princess, 25cm; The Plum Blossom Princess, 
24cm; and The Rose Princess, 25cm. (Qty: 4) 
£50-80

2 A pair of Royal Nymphenburg white porcelain 
equestrian figures, impressed model numbers 
555 and 531, 21cm; and a Viennese model of a 
rearing horse, entitled 'Levade - Spanische 
Reitschule', impressed model number 1550, 
21.5cm; all with damaged reins. (Qty: 3) £50-80

3 A French blue porcelain scent bottle, of square 
section, blue ground, four floral panels, gilded 
borders and decoration, 12.5cm diameter, 9cm 
high. £50-80

4 A Staffordshire arbour group depicting a 
Scottish couple, 25.5cm; a candlestick figure of 
a man in a turban with a guitar, 30cm; a pair of 
late Staffordshire models of cattle; a 
Staffordshire Cobbler figure; a pair of small 
Staffordshire dogs; a pair of seated dogs and 
one other. (Qty: 10) £70-100

5 A pair of Kutani bottle vases, panels depicting 
waterscapes, a peacock and some scribes, 
25cm. (Qty: 2) £50-80

6 A pair of Chelsea Derby style covered vases, 
Samson of Paris, hexagonal form, decorated 
with exotic birds, on a scale blue ground, one lid 
damaged, 28cm. (Qty: 2) £80-120

7 A cut glass decanter, 27cm; a Stuart Crystal 
water decanter, 21cm; a plain decanter, 22cm; a 
Frank Thrower 'King Eadearre' commemorative 
tankard, signed and marked 'No 354'; and other 
glasswares. (Qty: 1 box) £60-100

8 Lladro 'Girl with Lamb' 4505; 'Duckling' 4895; 
Swan, no model number; Miquel Requena 
figurines of a boy holding a gamebird, 29.5cm; 
nun holding basket of flowers; nun praying; plus 
crystal paperweights and ornaments. £40-60

9 A Portmeirion 'Phoenix' pattern part coffee 
service by John Cuffley, comprising coffee pot 
(33cm), milk jug, sugar bowl, cups and saucers; 
plus a Russell Hobbs part coffee set. £30-40

10 A porcelain Loving Cup, exhibition loan note 
inside says 'painted in enamel colours and 
decorated with gilding, Swansea, about 1814-
1817', 13cm; a Crown Derby Imari pattern 383 
jug, 1887 date mark, 8cm; a small Copeland 
Spode 'Chelsea' pattern lidded tureen; a Stanley 
& Sons blue and white wash basin; plus other 
porcelain, pewter and Royal commemorative 
items. £40-60

11 A Thomas 'Medallion Platinum Band' part dinner 
service, comprising plates, soup bowls, lidded 
tureens etc. (Qty: 2 boxes) £60-80

12 A Royal Copenhagen model of a Chow Chow 
4762, 17cm; plus other Chow Chow related 
items, to include ceramic and resin models, 
mugs, costume jewellery etc. (Qty: 2 boxes) £50
-80

12A A Royal Albert 'Athena' pattern part dinner 
service, comprising plates, bowls, meat platter 
etc., second quality. (Qty: 2 boxes) £50-80

13 A large teal studio glass vase, 40cm; a royal 
blue bottle vase, 32cm; a Murano style pulled 
top red vase, 24cm; and other vases. (Qty: 7) 
£40-60

14 A pair of pressed glass vases, dark apricot 
orange with purple swirl effect, 20.5cm; similar 
pattern large bowls, 28cm and 24cm; Murano 
style multi-faceted ashtrays, 9cm and 8cm; and 
other glasswares. £40-60

15 Danbury Mint 'Vases of the World's Great 
Porcelain Houses', to include Royal Worcester, 
Aynsley, Noritake, Fukagawa, Haviland 
Limoges, Kaiser, all with certificates of 
authenticity; a Royal Worcester 'Monmouth' 
cake plate and server, boxed; Wedgwood 
jasperware items; Imperial Jingdezhen Porcelain 
collectors' plates from the 1980s, with 
certificates; other collectors' plates; a pair of 
onyx bookends; a small stamp album with 
English stamps etc. (Qty: 2 boxes) £40-60

15A Minton Marlow teaware, decorative ceramics 
and glass. £50-80

16 Wedgwood 'Glen Mist' part dinner and tea 
service, Susie Cooper Design, comprising 
plates, bowls, napkin rings, cups, saucers etc. 
(Qty: 1 box) £40-60

16A A Minton 'Haddon Hall' part teaset, comprising 
tiered cake stand, plates, cups, saucers etc. 
(Qty: 2 boxes) £30-50

17 Thomas Webb & Corbett table glass, to include 
tumblers, wine glasses, liqueur glasses etc.; 
plus an unmarked decanter and vases. (Qty: 2 
boxes) £60-90

18 A pair of Webb Corbett table lamps, with shades 
45cm; plus other glass table lamps. (Qty: 5) £50-
80

19 A pair of Victorian glass rummers, facet cut 
bowls, single knop stems, 14.5cm; and five 
similar ale flutes, 16.5cm. (Qty: 7) £30-50

20 A Honiton pottery jug, floral pattern, 13cm; and 
an Art Deco style coffee pot, 29.5cm. (Qty: 2) 
£20-25
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21 Assorted opaque twist stem Georgian glasses, 
some with etched vine leaf and grapes pattern, 
mostly chipped to feet, the largest 18cm; a 
trumpet-shape wine glass, tear-drop stem, 
14cm; and four glasses with cranberry bowls, 
13.5cm. (Qty: 15) £180-220

22 A pair of Stuart Crystal 'Glengarry' goblets, 
26cm; plus other table glasses. (Qty: 1 box) £40-
60

23 Royal Doulton 'The "Old Balloon" Seller' 
HN1315; 'The Master' HN2325; 'Sandra' 
HN2275; 'Francine' HN2422; and 'Cissie' 
HN1809. (Qty: 5) £40-60

24 Royal Crown Derby Imari pattern oval footed 
dish, 8706 pattern, 29.5cm; lobed circular dish, 
1128 pattern, 22cm; side plate, 9021 pattern, 
18cm; pin dish, 13cm; small oval dish, 17cm; 
and a rectangular lidded storage jar, 10cm. (Qty: 
6) £150-200

25 A pair of Dresden porcelain brackets, applied 
cherub and floral decoration, panel depicting a 
courting couple, some damage, 21cm; a 
Meissen figure of Cupid, painted No.20, incised 
L104, stamped 85, 18cm; and a Wedgwood wall 
pocket in the form of a hat with flowers and 
ribbon, incised No. L1096, 36cm. (Qty: 4) £100-
150

26 Chinese export blue and white meat plate, river 
landscape pattern, 45cm, chipped, four similar 
plates and a circular dish. (Qty: 6) £70-100

27 Ruby glass decanter, Mary Gregory style 
decoration. with stopper, 31cm, and four other 
decanters. (Qty: 5) £40-60

28 An 18th century Worcester chestnut basket, pine 
cone design, lattice sides with flower head 
studs, twin handled, 22x19x9cm, underglaze 
crescent mark. £50-80

29 A Victorian majolica comport, the exterior bowl 
moulded with grape and vines, the pedestal 
base with fruit, 27cm diam, 18cm high. £20-30

30 An 18th century cordial glass, etched bowl, 
folded foot, 13.5cm; a Royal Doulton 'Crow' wall 
pocket, 18.5cm; a Royal Worcester 'The 
Chamberlain' lidded sugar bowl; and other 
decorative china and glass including decanters, 
plates, vases etc. (Qty: 3 boxes) £50-80

31 Antique green bowl wine glasses, ranging from 
12cm to 13.5cm; pink brandy balloons, etched 
bowls, clear stems and feet, 14cm; a Royal 
commemorative mug and goblet. (Qty: 1 box) 
£40-60

32 A Chinese export blue and white baluster vase, 
body depicting figures in a pastoral scene, 
temple dog finial to lid, 28cm; and another with 
floral panels, 28cm. (Qty: 2) £80-100

33 A pair of Japanese Imari vases, double-gourd 
form, bird and floral decoration, 18cm; a 
Chinese blue and white vase, 20cm; and a blue 
pattern pottery jar, 34cm. (Qty: 4) £40-50

34 Glasform by John Ditchfield, a Frog Lily pad 
Trail Disc Paperweight in Aquamarine, silver 
model of a frog to top, paperweight 12cm, frog 
15mm, signed on the underside J Ditchfield 
Glasform, paper label to centre. £80-120

35 Royal Doulton 'Red Rum' DA218, ltd ed 
117/7500, on wooden stand with plaque, 35cm. 
£40-60

36 Beswick Connoisseur Model of 'Nijinsky' and 
Lester Piggott, on wooden stand, 31cm. £100-
150

37 Beswick Connoisseur Model of Red Rum, on 
wooden stand with plaque, 32cm. £100-150

38 A Winstanley bassett hound, 28cm x 47cm; and 
ginger cat, 9cm x 41cm. (Qty: 2) £40-60

39 A G Harley Jones, Wilton Ware blue lustre bowl, 
gilded decoration in the chinoiserie style, 26cm 
diameter; plus two ironstone china blue 
potpourri jars with covers, floral decoration, 
12cm diameter. (Qty: 3) £20-30

40 An Art Deco ceramic figure, 59.5cm; an RCR 
glass model of a mother and child, 25.5cm; 
another of a dancing nude, 27.5cm; another 
dancing nude, 25.5cm; a ceramic figural group; 
a soft stone figural group; and a soapstone spill 
vase. (Qty: 7) £20-40

41 Pair of ruby tinted glass lustre glasses, with 
prismatic drops, 32cm. (Qty: 2) £25-40

42 An extensive Thomas plain white part dinner 
and tea service, comprising plates, bowls, cups, 
saucers etc. (Qty: 2 boxes) £80-120

43 A Minton Haddon Hall part tea set, comprising 
cake plates, sugar bowls, cups and saucers. £30
-40

44 A Spode Italian part dinner service, comprising 
plates, bowls, serving bowls, gravy jug etc. (Qty: 
1 box) £50-80

45 A Spode 'Blue Colonel' cake plate, 27.5cm; a 
Maling bowl, pink ground, 21cm; and other 
ceramic plates and bowls. (Qty: 1 box) £30-50
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46 Staffordshire pottery flat back clock group, 
modelled with a Highlander and his wife, 36cm; 
and a small collection of Staffordshire figures 
(some damaged); plus a set of four Creamware 
type Corinthian column candlesticks. £20-30

47 Moorcroft vase, Clematis pattern, 17.5cm. £80-
120

48 A Staffordshire treacle glazed barrel-shape jug, 
25cm; a pair of leaf-moulded Copeland serving 
dishes; six similar dessert plates; and another 
leaf-moulded plate. (Qty: 9) £30-40

49 Staffordshire spill vase, designed as a front 
aspect of a Church with twin towers; other 
Staffordshire spill vases; cottages and arbour 
groups. (Qty: 9) £40-60

50 Pair of Meissen figures of Gardeners, male 
figure with impressed 152 and painted 29, 14cm; 
female figure with impressed 128, incised 11, 
and painted 58, 14cm. (Qty: 2) £200-300

51 A Meissen figure of a Flautist, impressed 2 and 
94, painted 29, 14cm, damaged. £40-60

52 Staffordshire group 'The Prodigal's Return', 
35.5cm; 'Couple with man holding a Cockerel', 
29cm; and an arbour group; a Staffordshire 
Cottage; pair of greyhounds; and a pair of 
groups with boy and milkmaid with cattle. (Qty: 
8) £30-50

53 A Clarice Cliff 'Pompadour' pattern fruit bowl, 
24.5cm, and dessert plates. (Qty: 6) £70-100

54 Gilt bronze mounted table lamp, the body 
mounted with a Chinese polychrome vase, no 
shade, height 27.5cm. £50-80

55 A Royal Doulton salt-glazed hunting jug, 21cm; 
a large lidded jar, 23cm; a Pearsons of 
Chesterfield stoneware hot water bottle; a 
Golden Shred Brand marmalade pot, 13.5cm; a 
pair of brush pots; plus other jars and pots etc. 
(Qty: 11) £20-30

56 A Poole Pottery charger, with Carter Stabler 
Adams Ltd mark and initials ER to base, 37cm; 
a bowl, 15cm; and two vases, 25cm and 18cm; 
all with floral patterns. (Qty: 4) £70-100

57 Pair of Staffordshire pearlware nursery plates, 
octagonal shape, transferred with boys playing 
marbles, and girls with diabolo, 18cm diam; pair 
of Prattware pot lids, framed; and a pair of 
magenta ground Prattware plates. (Qty: 6) £20-
30

58 A quantity of crested china, to include a 
Blackpool ferris wheel, 11.5cm; a Bury St 
Edmund's 'British Hand Grenade', 8cm; a 
Reigate golf ball etc. (Qty: 1 box) £40-60

59 Noritake 'Corliss pattern' part dinner service, 
comprising plates, bowls, tureens, teapot, cups, 
saucers etc. £20-30

60 Japanese and Chinese porcelain part tea and 
dinner services, to include a Japanese part tea 
and dinner service, the pattern of flowering trees 
against an ivory ground, gilt outlines. (Qty: 3 
boxes) £20-30

61 Three similar Staffordshire wedge-shaped 
cheese dishes, imari colourway; and three other 
cheese dishes, two being triangular, the third 
circular. (Qty: 6) £40-60

62 A Staffordshire blue and white meat plate, 
Willow pattern, 45cm; a pair of dessert plates, in 
the style of Hilditch & Co, 24cm; a Staffordshire 
wedge-shape cheese dish; a Maling dressing 
table set, pink ground, one unmatched 
candlestick; and other decorative ceramics. £20-
30

63 A Staffordshire cottage pastille burner, 13cm; a 
Staffordshire cottage, 12cm; a blue and white 
transfer ware comport, 7cm; and a Chinese blue 
and white plate, floral pattern, 32cm. (Qty: 4) 
£20-30

64 A dark brown Fosters tea set, comprising teapot 
(15cm), water jug, milk jug, pedestal bowl, cups 
and saucers; and a treacle-glaze tea set, 
comprising teapots, plates, cups, saucers etc. 
(Qty: 2 boxes) £20-30

65 A pale lilac moulded glass dressing table set, 
comprising pots, pin dish, candlesticks, tray; a 
salmon pink moulded glass dressing table set, 
comprising tray, pot, spill vase, pin dish and 
candlesticks; a liqueur decanter with copper 
band and top, brass handle; fruit bowls with 
silver-plated rims; jugs, tankards, tumblers etc. 
(Qty: 3 boxes) £20-30

66 A Johnson Bros part dinner and tea service, 
comprising plates, bowls, teapot (19cm), cups, 
saucers etc.; Aynsley 'Cottage Garden' pattern 
vases, large bowl; plus other vases. (Qty: 2 
boxes) £30-50

67 Cristalleria di Firenze champagne flutes, 
23.5cm; Victorian tiles, various patterns, 15cm; 
Spode Italian rectangular dish, 31cm; a wooden 
tray and other glasswares. (Qty: 1 box) £30-50

68 Advertising ashtrays, to include Guinness, 
Player's, Will's; a set of Cherry B glasses, 16cm; 
Castrol Motor oil bottles, 34cm and 28cm; other 
bottles to include The Brunswick Bottling Co, 
Hartopp Ltd, P Wiggins, all of Leicester, small 
pharmaceutical bottles etc. (Qty: 2 boxes) £80-
120
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69 A Minton Haddon Hall part tea set, comprising 
cake plate, cups and saucers. £25-35

70 A Majolica novelty jar and cover, modelled as a 
seated Pug dog, 20cm high; another with lacking 
cover; a majolica teapot, the upper body 
moulded with blackberries; and a pair of 
majolica plates, moulded with lily pad design. 
(Qty: 5) £30-40

71 A panda, bearing Beswick mark, 12cm; an 
Alsatian, bearing Beswick trial edition mark, 
23cm; a Capodimonte figure of a young child 
with grapes, 14cm; a Belleek first period conch 
shell vase, 10cm, damaged; a Melba Ware 
scottie dog; and other decorative ceramics. (Qty: 
1 box) £20-40

72 Staffordshire clock group, modelled with 
Highland Piper and his companion, 35cm; two 
Staffordshire cottages; two Staffordshire spill 
vase groups; and a pair of Staffordshire dogs. 
(Qty: 7) £30-40

73 A set of Venetian 'Roemer' glasses, treacle 
coloured feet and applied leaves, 21cm. (Qty: 6) 
£40-60

74 A Victorian oval majolica bread dish, 'Where 
reason rules, the appetite obeys', corn sheaf 
pattern, 33cm; and another similar, 'Eat thy 
bread with thankfulness', 33cm. (Qty: 2) £20-30

75 A Prattware plate, pink ground, centre depicting 
young woman with basket, 22cm; two puce 
ground Prattware plates, 22cm; a turquoise 
Prattware plate, 21.5cm; and a pair of 
Staffordshire 'Willow' pattern plates, orange 
ground, lobed rim, 25cm. (Qty: 6) £20-30

76 A Staffordshire flatback clock group; large pair of 
hunters on horseback; small seated Pug; a 
novelty majolica style inkwell, modelled as an 
old man wearing a nightcap, 10cm; and other 
items etc. £30-40

77 A Royal Crown Derby posy trough in shape of a 
log, green mark to base, 20.5cm; a white glazed 
posy holder in the form of a tree trunk, blue mark 
to base, 9cm; a pair of spill vases in the form of 
two dolphins supporting a shell, unmarked, 
14cm; and another in the form of an open flower, 
unmarked. (Qty: 5) £20-30

78 An Etruria of Wedgwood 'Moss Rose' part dinner 
service, comprising plates, bowls, lidded 
tureens; George Jones & Sons part tea service, 
comprising cake plates, cups, saucers; and 
other decorative teaware and glassware. (Qty: 2 
boxes) £40-60

79 Worcester dessert service, 19th Century, 
painted with flowers and butterflies, including 
three oval comports, three short comports, two 
tall comports and ten plates, varying condition 
some pieces heavily worn, stained and crazed, 
impressed marks, apparently unsigned. (Qty: 
17) £40-60

80 A Petrus Regout charger, pink floral design, 
52cm; a blue and white meat plate, Greek key 
border, classical Greek figures to centre, 54cm; 
a cream ceramic fish plate, 52cm; and other 
large meat plates. (Qty: 7) £20-30

81 Pirkenhmmer blue and gilt dish, 31.5cm, in 
original vintage gift box; green relief moulded 
plates; Royal Winton 'Grimwades' floral dish; 
Babbacombe Pottery cockerel, 29cm; a 
reproduction ironstone Hydra style jug, 20.5cm; 
a child's stamp collection plus loose stamps; a 
plastic clockwork 'Doggy House' money box; 
model horses and figures etc. (Qty: 2 boxes) 
£50-80

82 Assorted dinner plates, side plates and 
decorative plates, to include Royal Doulton, 
Booths, Spode etc. (Qty: 2 boxes) £20-30

83 A pair of Beswick lettuce leaf dishes, 31.5cm; a 
Carltonware Australian Design green leaf 
pedestal bowl, 10cm x 28cm; a Carltonware 
trefoil dish; Poole Pottery dishes, tureens, bowls 
etc; plus Crown Devon and other ceramics. (Qty: 
1 box) £20-30

84 A Beswick wall bracket, pastel colourway, 22cm; 
a Beswick Beneagles Scotch Whisky haggis; an 
Arthur Wood 'Garden Wall' 3661 pattern jug, 
20.5cm; a Sylvac pixies wall bracket, 21.5cm; a 
collection of Wade Whimsies, posy troughs and 
spill vases; other pottery jardinieres etc. £20-30

85 A Staffordshire 'Mandarin' pattern transferware 
lidded tureen, 28cm; a transferware sauce 
tureen, 18.5cm; a Davenport 'View in Geneva' 
toothbrush box; a majolica oval plate, 31cm; a 
Gaudy Welsh jug, 20.5cm; an Oriental 
hexagonal pot with lid; a cheese dish; plus other 
blue and white wares. £20-30

86 Etched and cut glass decanters; a large pair of 
modern goblets with gilt rims; brandy glasses; 
dishes etc. (Qty: 1 box) £20-30

87 Sitzendorf porcelain figures of Napoleon and 
Exelmans, biographical details to bases, 23cm 
and 24cm; other porcelain and flat-back figures; 
Toby jugs; an Adderley china floral basket, 
17cm; seven Royal Adderley floral menu 
holders; other floral porcelain items etc. (Qty: 3 
boxes) £30-40

Page 4 of 29Antiques & Collectors, Tue, 11 May 2021 10:00

Please note all successful bids are subject to a Buyer's Premium of 24% inc VAT.

Antiques & Collectors, Tue, 11 May 2021 10:00



88 A set of six hock / wine glasses; a set of four 
Czechoslovakian coloured wine glasses; other 
wine and liqueur glasses etc. (Qty: 2 boxes) £20
-30

89 A pair of Oriental red ground urns, on three 
raised feet with animal mask finials, twin animal 
handles, floral decoration to body, 16cm; a pair 
of Ironstone jugs, Oriental landscape scene to 
body, 14cm; modern ginger jars; other 
decorative ceramics. (Qty: 1 box) £20-30

90 A Meissen dessert plate, repaired, 24.5cm; a 
'Willow' pattern flan dish, pedestal foot, 29cm x 
7cm; other platters and plates, mainly blue and 
white. (Qty: 3 boxes) £20-30

91 A Johnson Bros 'The Friendly Village' part coffee 
set, comprising coffee pot, plates, side plates, 
cups and saucers; a Minton coral and white part 
teaset; plus other teawares. (Qty: 1 box) £20-30

92 Clarice Cliff oval serving dishes; a Norman 
Franks part dinner service, comprising plates, 
tureens; Royal Worcester 'Evesham' ramekins 
and small lidded tureen; Wedgwood limited 
edition decorative plates; royal commemorative 
ceramics etc. (Qty: 2 boxes) £20-30

93 A Georgian mahogany box, later brass mounts, 
missing interior, 28cm wide; and a lacquered 
box 26cm wide. (Qty: 2) £30-50

94 A small collection of diecast toys, including 
Dinky; Corgi and Matchbox models; German 
bisque head doll 'Baby Sloria', 49cm; and a 
small quantity of Meccano parts. £40-60

95 Lanternier & Cie, Limoges, France 'Cherie' 
bisque head doll, head stamp 2, sleeping eyes, 
open mouth, composition jointed limbs, 40cm 
£70-100

96 WW2 interest - 'Team Spirit - The Administration 
of the 53rd Welsh Division during "Operation 
Overlord" June 1944-May 1945', and 'With 
Whom We Served 1944-1945' with additional 
name added in ink. (Qty: 2) £10-15

97 R & J Beck Ltd monocular microscope, model 
no. 29, additional lens, 30cm, in wooden case 
with leather handle and key, 38cm. £50-80

98 A Victorian rosewood travelling box, red velvet 
interior, glass pots with lids or stoppers, mother 
of pearl keyhole and escutcheon, 16cm x 
27.5cm x 20cm. £50-80

98A Walking stick with brass handle, 85.5cm; 
another with horn handle and silver collar, 91cm; 
a swagger stick with base metal circular top, 
73cm; a pair of Ross 'Stepnada' binoculars, in 
branded leather case; a part canteen of silver-
plated cutlery; condiment set; chamberstick and 
snuffer; a Mappin & Webb vintage lizard skin 
handbag with suede interior etc. (Qty: 1 box) 
£70-100

99 A Tyne Territorial Royal Engineers shoulder title; 
Northamptonshire Regiment cap badges; an 
Austrian Imperial military badge; other military 
badges and a leather and brass shot flask, 
21cm. £60-80

99A Medals - WW2 group of six to Lieutenant (E) 
Theodore D Izard, Royal Canadian Navy, The 
Defence Medal, The Victory Medal, Canadian 
Volunteer Service Medal, The 1939-1945 Star, 
The Atlantic Star and The Africa Star. Lt Izard of 
Vancouver was torpedoed off Plymouth in 
HMCS Athabaskan on 29 April 1944. He was its 
Engineering Officer. There is a book referencing 
this called “Unlucky Lady”. £100-200

100 A part canteen of electroplated cutlery, engraved 
monogram SH, some items with ivory handles. 
£70-100

100A A rosewood writing box, brass keyhole and 
handle, blue leather insert, built in letter rack, 
11cm x 26.5cm. £40-60

101 Victorian slate and marble mantel clock, circular 
enamelled dial, cylinder movement striking on a 
bell, 27.5cm. £50-80

102 19th Century French alabaster mantel clock, 
eight-day cylinder movement, striking on a bell, 
42.5cm. £200-300

102A Brass cased ships clock, enamelled dial, 
diameter 19cm. £100-150

103 A Victorian Britannia Metal and brass samovar, 
floral design to front and back, square base on 
four bun feet, 46cm. £40-60

103A Collection of pipes, many carved wood, pipe 
racks, tobacco and accessories. £50-80

103B Cigarette lighters and pen knives; including six 
Dunhill lighters, one cased; two S.T. Dupont 
lighter, one cased; Zippo; Corona; Ronson; 
small miniature pistol-shaped lighter, etc. (Qty: 
one tray and a small tub) £80-120

103C Miners lamp, reproduction flask, aero engine, 
medals and badges, pottery teapot. £40-50

104A WMF brass tazza, the rim with embossed band, 
two ring handles, flared base, height 28cm. £50-
70
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105 A set of brass beam balance scales, wooden 
stand, with a set of Librasco weights, 52cm x 
45.5cm. (Qty: 2) £50-80

106 A George III mahogany tea caddy (lacking feet), 
26cm; and two carved wooden boxes, one dated 
1895. (Qty: 3) £60-100

107 French bronzed metal mantel clock, Gothic 
case, silvered dial, cylinder movement striking 
on a bell, 45cm. £200-300

108 Pewter mugs, tankards, twin-handled quaiche; a 
copper coal bin, 41cm; a copper and ebony 
warming pan; and flat irons. £50-80

109 A pair of electroplated dwarf three-light 
candelabra, 36.5cm; a Mappin & Webb plated 
twin-handled tray, 54cm, and part coffee service, 
comprising coffee pot (26cm), hot water jug 
(26cm) and sugar bowl; entrée dishes; dessert 
basket with swing handle; small dishes etc. (Qty: 
1 box) £80-120

110 A Mahjong set in a leather case; small leather 
attaché case; cameras, etc. £40-60

111 Elliott onyx mantel clock, domed case, brass 
and silvered dial, 16.5cm. £40-60

111A American gingerbread clock, the dial signed for 
Seth Thomas, the movement striking on a bell 
and a gong, 46cm. £20-40

111B Rococo style mantel clock, Ansonia movement, 
23cm. £40-60

111C French metal mantel clock, the case with 
frolicking cherubs, enamelled dial, cylinder 
movement non-striking, 27cm. £30-50

112 Brass carriage clock, enamelled dial, non-
striking, 12cm. £25-40

113 An album of Crystoleum pictures, some loose; 
and E A Holdsworth, 'Guide to Crystoleum 
Painting', The Excelsior Crystoleum Co, Leeds. 
(Qty: 2) £40-60

114 A Victorian papier mâché charger, printed with 
peacock design to central well, by Jennens & 
Bettridge, damaged, 26cm. £60-80

115 A boxed set of vintage Russian matchboxes; a 
vintage carpet beater, 82.5cm; and modern red 
leather oval boxes, 30cm and 25cm. (Qty: 4) 
£20-30

116 Lionel Edwards prints from the Cuetown Hunt 
set, comprising 'Going to the Hunt', 'Pocket', 
'Spot Leads' and 'Full Cry'; Pears Soap posters 
of various sizes; other prints; and early Georgian 
and later Victorian parchment deeds relating to 
Great Yarmouth. £50-80

117 A pair of Georgian silver salt spoons, WE, 
London 1801; an Irish silver teaspoon, maker's 
mark indistinct, Dublin 1830; a silver-plated twin-
handled tray, pierced gallery, 41.5cm; plated 
entree dishes, cutlery etc.; total weighable 
approx. 1oz. (Qty: 1 box) £40-50

118 An antique pewter platter, 46cm; a pair of 
tankards awarded to FH Parkinson for Livestock 
Husbandry at the Xmas Fat Stock Show, 
Ullesthorpe 1954; and a box, martele finish, on 
four raised feet, 15.5cm. (Qty: 4) £40-60

118A A silver-mounted hand brush and mirror, 
Fattorini & Sons Ltd, Birmingham 1931; other 
dressing table accessories; a pair of silver-
plated dwarf candlesticks, 13.5cm; a Walker & 
Hall silver-plated hip flask, blue leather cover; 
cigarette boxes and case; a stamp album; 
cigarette cards; a Canadian commemorative 
silver dollar, 1964; and a photograph album with 
photographs and autographs of Covent Garden 
opera singers. (Qty: 1 box) £30-50

119 A silver-plated canteen of King's pattern cutlery, 
12 place settings, in wooden case, 60cm. £50-
80

120 Pair of cloisonne chargers, decorated with bird 
amongst flowering branches, black ground, 
diameter 31cm, and a pair of shell bowl spoons. 
(Qty: 4) £60-90

121 Silver-plated entree dish with a detachable 
handle, christening mug, soup ladle, pair of 
sauce ladles, cased set of fish servers with silver 
collars, Sheffield 1908, soup spoons, misc, 
flatware, napkin rings, £40-60

122 A quantity of lace and linen; along with two laced 
edged gowns. (Qty: one box) £30-40

123 A Victorian copper kettle; brass candlesticks; 
other copper and brass, and a small quantity of 
canes and whips. £50-80

124 A part canteen of ivory-handled and silver-plated 
fish eaters, cake knives and forks, in burr walnut 
case, 36.5cm; a Harrods twin-handled sugar 
bowl and matching milk jug; coasters; other 
plated and ivory-handled cutlery etc. (Qty: 1) 
£30-50

125 A grey top hat, Christies, London, 7 3/8, (boxed). 
£30-50

126 Brass mortar, 12cm, with pestle, another mortar 
with lug handles, with pestle, and two copper 
jugs, a brass ladle and skillet. (Qty: 6) £50-80
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127 A stock book of worldwide stamps, wooden box 
of packets of stamps - worldwide, a Trinidad 
1896 4d. stamp bearing auctioneers 
authentification for the Franklin D Roosevelt 
Collection April 1946 by H R Harmer Inc. one 
album of First day Covers. N.Y. one album of 
First Day Covers, two sets of 12 London Life 
postcards. £40-60

128 Ostrich egg, 15cm on a turned wooden stand, 
overall 25cm. £50-80

129 Ten Margaret Thatcher original signed 
bookplates. £30-50

130 A silver-plated entree dish with silver-coloured 
pheasant finial, engraved crest, gadrooned 
border, 28cm; a plated tray, pierced gallery, 
36cm; a metal candlestick, 13.5cm; and a ltd ed 
Republic of Seychelles Independence 1976 coin 
set, cased. (Qty: 4) £40-60

131 Pair of bronze finish candlesticks with blue 
enamel decoration and two ring handles,17cm, 
two Japanese brass and copper vases 
decorated with birds and flowers, 12cm, 11cm, 
pail containing six cup shaped brass weights, 
4cm, cake slice with silver coloured filled handle 
in French box " J Roure & Cie, 26 Alles de 
Noailles Marseille". (Qty: 6) £80-120

132 Set of four modern Chinese perfume bottles - 
Selected Paintings of Fan Zeng, 8cm, fitted 
fabric display box. £50-70

133 A Fanrose Art Deco style gilded bust with ivory 
features, fan shaped headdress, veined marble 
plinth on black base, signed on back of bust, 
15cm. £150-200

134 After H Monno a modern bronze, female figure 
with a dolphin, 18cm. £70-100

135 After Clesinger a bronzed female bust on 
circular socle, 17cm. £50-80

136 Inlaid mahogany 8 day mantel clock, 8.5cm 
cream dial with arabic numeral chapter ring, 
shaped case standing on four metal ball feet, 
decorative inlay and banding, Swiss made 
keyless wind lever escapement, width 30cm, 
height 16cm £50-80

137 Two carriage clock travelling cases, both with 
glass window and cover, the larger bearing the 
name Penlington & Batty, Manchester and 
Liverpool. 18cm, 13cm. (no clocks) (Qty: 2) £30-
50

138 A collection of portrait postcards, some signed 
but mostly facsimile signatures, mostly British 
soap operas, and other music-related 
magazines and quantity of Cliff Richard portrait 
postcard. £40-60

139 A silver-plated circular tray, 31cm; a pair of 
plated 'Baroque' by Wallace dwarf candlesticks, 
9cm; a stainless steel breakfast set; other plated 
wares; and a white metal charger, bird and floral 
decoration, 59cm. (Qty: 1 box) £25-35

140 Collection of ten tribal, Indian, and Japanese 
face masks. £120-180

141 A 1940s / 1950s globe, on wooden base with 
integrated compass, unmarked, 52cm high. £40-
60

142 Silver-plated gift items, new; a single EP on 
copper 21cm candlestick; diploma scroll holder, 
with owl caps and oval plate for inscription; a 
7cm handbag size perfume atomiser; two 
English Pewter tankards, one boxed; two 
Golfing 10cm coaster/trophy plaques with 
stands by Seba; a similar Baby birth recorder 
coaster. £30-40

143 Cold painted bronze pheasant, Bergmann style, 
on an onyx ashtray,14x10cm, height 7.5cm. £50
-80

144 Pair of 19th Century silver plated plates, 
gadrooned edge, engraved crest, diameter 
25cm. (Qty: 2) £30-50

145 Horn and leather hunting crop, silver mount, 
makers mark worn, London 1938. £30-50

146 A silver plated circular stand, inset mirror top, 
diameter 38cm. £50-80

147 Large resin figure, girl with amphora, circular 
socle, 82cm. £25-35

148 Collection of ephemera, theatre programmes 
and sporting brochures; booklets and 
magazines; including British Biscuit Tins 1868-
1939, MJ Franklin; 1947 London underground 
travel map; Dolphin Holiday Camp booklet, 
Brixham, Devon; Dunbille's Old Irish Whiskey 
certificate; Willesden Regatta, Welsh Harp 
Sailing, 1954, with a badge; London Palladium; 
Freddy Randall and Eric Silk, Chiswick Empire; 
and others. £20-30

149 Pair of signed white Lonsdale boxing gloves, 
bearing the signatures of Lennox Lewis and 
Frank Bruno, collected before the 1 October 
1993 match held at Cardiff Arms Park. (Qty: 2) 
£80-120

150 An early 20th century oak and stained pine 
child's rocking horse, with 'Lady' name plate to 
front, stud work leather covered seat, 96cm in 
length. £30-50

151 Taxidermy: Pair of mounted deer heads, one 
with velvet antlers, both on matching oak shield 
shaped plaques, the plaques 32x23cm. (Qty: 2) 
£100-150
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152 Taxidermy: Hare's head, oak shield plaque, 
Boomlye 3.1.64, labelled Edward Gerrard & 
Sons, London, the plaque 18x12.5cm, and a 
deer antler skull mount. (Qty: 2) £50-80

153 Pair of Edwardian mahogany and brass table 
lamps, brass sconces, fluted columns, circular 
bases, with pleated shades, height overall 
63cm. (Qty: 2) £70-100

154 Set of five painted wood figures, Pirates of 
Penzance, as dressed by the D'Oyly Carte 
company, glazed frame, 21x52cm overall. £20-
30

155 Vintage leather Gladstone bag, 60cm, war 
correspondence, etc. £50-100

155A A small Gladstone type bag, length 28cm; two 
early 20th-century handbags, one beaded; white 
metal heart-shaped picture frame, 18cm height x 
14cm width; one other picture frame; a small 
quantity of yellow metal clips and pins, etc. (Qty: 
small bag) £40-60

156 An electroplated three bottle Tantalus, one glass 
decanter damaged; a pair of three-light 
candelabra; plated coaster; plated table lamp; 
and sundry plated wares. £40-60

157 Schuco Germany BMW Formula 2 model, 
no.1072, boxed. £30-50

158 Dolls House, Victorian townhouse style with red 
brick and tiled roof, five windows, width 62cm, 
depth 31cm, height 61cm, with a selection of 
furniture. £60-90

159 Two framed signatures; Cliff Richard signed 
vinyl album cover 'Rock 'n' Roll Juvenile', framed 
with photo from 'Summer Holiday' 88 x 68cm, 
and Larry Hagman signed portrait photo, framed 
with photo from 'Dallas', 58 x 78cm, both with 
certificates issued by Champions (UK) PLC. 
(Qty: 2) £25-35

160 Modern die-cast models and vehicles; one box 
including Corgi 59511 Volvo Curtainside Kit Kat; 
59529 Guinness ERF Curtainside; 59519 
Cadbury's Boost Bike Team Colco race 
transporter; Racing Heritage 5010 K-Mart 
Havoline Lola - Nigel Mansell; three other small 
scale racing models by Racing Heritage; 1:12 
scale Maisto Jaguar XJ220 (1992); and two 
Subbuteo teams, no.41 Liverpool and no.28 
Norwich, both boxed. £50-80

161 A scratch-built model of a sailing Schooner ship, 
wooden construction, on stand, 76cm. £30-50

162 A scratch-built model of a galleon sailing ship, 
wooden construction, with detailed rigging, flags, 
on base, possible kit-built, 75cm. £30-50

163 A hand-built model galleon sailing ship of the 
HMS Sovereign of the Seas, painted wood 
construction with plaque, on base, looks to be kit 
built, 100cm length. £100-200

164 The Works of William Makepeace Thackeray, 
Smith, Elder & Co, London 1878, 24 vols. (Qty: 
24) £30-50

165 Christie Agatha, Limited Edition boxed set of six 
novels, the first book signed by her daughter 
Rosalind Hicks, numbered 69/350, by Collins, 
The Mysterious Affair at Styles; Towards Zero; 
The Labours of Hercules; Crooked House; A 
Murder is Announced; Sleeping Murder. £100-
150

166 Annie Leibovitz, Photographs 1970-1990, 
signed 1st Edition £50-80

167 Translated from Pierre Nolhac, Marie Antoinette, 
The Dauphine, Goupil & Co., two French 
cartoons, other books. £100-200

168 The Works of H G Wells, MacMillan & Co., 
1907, eight volumes; Dictionary of National 
Biography, M Morison; Time-table of Modern 
History, Archibald Constable & Co., 1908; 
Phillips' General Atlas, The Life of Napoleon 
Bonaparte, 1827, part set. £100-200

169 CABINET des FÉES, Le Cabinet des fées ; ou 
Collection choisie des contes des fées, et autres 
contes merveilleux, foury-one volume set dating 
1785-1789, published by Amsterdam, Rue Et 
Hotel Serpente (Last 4 Vols. Geneva), french 
text, half leather bound, five band spines, 
(bindings in need of restoration) £500-800

170 Children's Encyclopaedia, Harmsworth History 
of the World, The Universal Encyclopaedia, and 
other books. £20-30

171 Books; National Gazetteer of Great Britain in 
three vols; The Globe Encyclopaedia, twelve 
vols; Walter Scott, Waverley novels, late edition; 
Charles Dickens Collected Works, Doctor 
Zhivago 10th impression, 1958, one box of 
modern maps, etc. (Qty: three boxes) £300-500

172 Book; mostly relating to hunting, sporting and 
farming, four boxes. (Qty: four boxes) £30-50

173 Books; including Rupert Annuals; Dan Dare; 
watercolour painting etc. (Qty: one box) £15-20

175A Library of mixed novels; non-fiction reference; 
illustrated; Victorian fiction; children's and other 
books, seven boxes. (Qty: seven boxes) £50-
150

175B Art and Art History books; a collection of mostly 
hardback volumes; reference and illustrated 
three boxes. (Qty: three boxes) £50-80
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175C Contemporary art, sculpture and studio pottery 
books; Houston/Cripps, Lucie Rie; Chillida, 
published by Kornmann; Jaume Plensa 
Yorkshire Sculpture Park; Tony Birks, Hans 
Coper, and others, two boxes. (Qty: two boxes) 
£50-80

176 James Elroy Flecker; Hassan, 1924, William 
Heinemann LTD, London, 12 illustrated plates 
by Thomas Mckenzie, with dust jacket, title page 
bearing signatures of performers of the play with 
a hand-illustrated Sunbeam illustration. £40-60

176A Illustrated and children's books, including, Lang, 
Fairy Books; Alice in Wonderland; Enid Blyton, 
The Enchanted Wood; Beatrix Potter, French 
text editions, and others, two boxes. (Qty: two 
boxes) £40-60

177 Playing cards; Girl Guides' Semaphore Code 
Chart; sewing needle packets; and other 
advertising ephemera. £20-30

178 Large collection of mixed postcards; twelve 
albums; two shoe boxes; and a tub; some loose; 
a range of types and ages; including humour; 
locomotives; topographical; illustrated; glamour; 
portraits, etc. (Qty: 12 albums, 2 shoe boxes, 
some loose) £200-300

179 Large collection of cigarette and tea cards; 
mixed part sets in nine carry cases; one album 
and some loose. £80-120

180 Art Deco walnut mantel clock, silvered dial 
signed Mappin & Webb, cylinder movement, 
15cm. £60-100

181 Brass carriage clock, rectangular enamelled 
dial, non-striking movement, 14.5cm. £50-80

182 Novelty ‘Owl Doctor’ model; two other fabric 
models. (Qty: 3) £30-50

183 Collection of walking sticks including one carved 
with a dog's head, African head stick, others and 
a parasol. £50-80

184 Brass candlesticks, 17.5cm; brass 
chambersticks, 12cm; brass pans; a large 
copper kettle, 34cm; brass warming pan etc. 
(Qty: 1 box) £30-40

185A French wall clock, enamelled and brass, 
mahogany bracket, twin weight movement, 
approximately 46cm. £100-150

186 A brass model of a horse pulling a cart, 43cm; a 
brass horse on a plinth, 28.5cm; and a brass 
bell, 11cm. (Qty: 3) £20-30

187 C Sanson, Drummer Boy, patinated spelter, 
marble plinth, foundry mark and signed in the 
cast, 50cm. £30-40

188 Chinese leather hat box, perhaps Military, 
conical top with interior paper label, three 
sections, height 46cm, diameter 37cm. £20-30

189 Five total immersion glass thermometers, case 
length 30cm. (Qty: 5) £10-20

190 John Player & Sons complete cigarette card 
albums, to include 'Uniforms of the Territorial 
Army', 'Military Uniforms of the British Empire 
Overseas', 'RAF Badges', and royal 
commemoratives; incomplete albums; and loose 
cigarette cards. £20-30

190A Photographs of late Victorian/ Edwardian 
Leicester, various street scenes. £20-30

191 Plush tiger and cub, 87cm, and other soft 
animals. £30-40

192 Five red lacquered Chinese boxes/ trunks, mid-
to-late 20th century. (Qty: 5) £60-100

193 An Italian alabaster tazza/ comport, and an 
arrangement of faux fruit, 15cm high, 30cm 
diam. £20-30

194 Modern brass and hardstone globe, globe 
diameter 31cm, height 49cm. £30-50

195 A pair of alabaster candlesticks, applied floral 
stone decoration to bases, gilded stems, with 
twin ring handles, sconces and rope edge detail, 
19cm. £40-60

196 Remington Red Seal Duplicator, the box 51cm; 
a and hardwood casket. (Qty: 2) £10-20

197 Mounted and loose stamps; postcards with 
drawings of fighter planes; a 1911 coronation 
souvenir postcard; and some Picturegoer W 
Series cards of film stars from the 1940s / 
1950s. £20-30

198 A Victorian papier-mâché dessert plate, mother-
of-pearl decoration, 26.5cm; a black lacquered 
plate with pheasant and floral decoration; a 
black lacquered face screen, floral decoration to 
both sides, turned wooden handle, 39.5cm; a 
metal and black lacquered dustpan with brush; a 
black lacquered firescreen, four panels with 
floral decoration, 65cm; a pair of wooden and 
brass hand bellows, hand-painted floral panel. 
(Qty: 7) £20-30

199 Very large Chinese Republican period porcelain 
vase, peony flowers against a red ground and 
multiple characters in gilt, 67cm. £40-60

200 Japanese iron tsuba, designed with two cranes, 
diameter 8cm, and another iron tsuba, six 
character signature, diameter 7.5cm. (Qty: 2) 
£80-120
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201 Prisoner of War novelty box - engraved Boer 
Camp, Diyatalawa, Ceylon 1902 - the slide 
revealing a snake, 7.5cm. £60-80

202 Collection of nine pens and propelling pencils, a 
black Parker Victory, red Duofold, Modern 
Parker stainless steel fountain and ballpoint 
pens, Mordan "Everpoint" pencil, Patent 307227, 
sterling Silver "Life-Long" propelling pencil, 
"Fyne Poynt" black propelling pencil, rolled gold 
engine turned pencil. (Qty: 9) £50-70

202A A Sheaffer fountain pen with black barrel and 
another fountain pen. (Qty: 2) £40-60

203 Mother-of-pearl gaming counters, mainly circular 
and oval, one with a stylised dragon / temple 
dog with open mouth to either end, one with 
scratched initials and date 'HLC August 19 
1820'. (Qty: Approx. 100) £80-120

204 English School, 
Portrait miniature of a lady, 
7x5cm, 
brass frame. £40-60

205 Two late Victorian tinted portrait miniatures, 
7x6cm, brass and velvet frames. (Qty: 2) £70-
100

206 Lawrence, 
Admiral Lord Nelson, head and shoulders 
miniature portrait, 
on ivory, oval, signed, 
8x5.5cm, 
gilt frame. £100-200

207 English School, 19th Century, head and 
shoulders portrait of a young girl, unsigned, on 
ivory, 7x5.7cm, oval, ebonised frame; together 
with a miniature portrait of a young man, and 
another of a lady. (Qty: 3) £150-250

208 A pair of Georgian silver sugar tongs, William 
Seaman, London 1820; another pair, WE, 
London 1833; a pair of Scottish Victorian sugar 
tongs, James Wright, Edinburgh 1865; plus 
other silver, white metal and plated sugar tongs, 
assorted makers and periods; total weighable 
approx. 16oz. (Qty: 1 box) £300-500

209 A George III urn-shape pedestal sugar bowl, 
John Emes, London 1799, twin-handled, reed 
border, acorn finial to lid, square foot, 25cm, 
approx. 15.5oz. £200-300

210 A mid-Victorian silver teapot, Samuel Hayne & 
Dudley Cater, London 1845, octagonal panels 
with floral and scroll decoration, vacant 
cartouches, on four raised feet, ivory between 
the sockets, floral finial, 29oz gross. £400-600

211 A pair of Georgian silver salts, maker's mark 
indistinct, London 1749, hoof feet with shell 
finials, gadrooned rim, gilded interior; with 
matched salt spoons, Thomas Smily, London 
1860, gilded bowls; total approx. 5oz. (Qty: 4) 
£50-80

212 A silver caster, J Parkes & Co, London 1918, 
baluster form, base stamped 'J Parkes 12 Vigo 
St W', approx. 7oz. £80-120

213 Silver navette shaped dish, by James Dixon & 
Sons, Sheffield 1903, cast rim, 18cm, and a 
small silver coaster, 6oz gross. (Qty: 2) £60-80

214 A silver ring / pin box, James Deakin & Sons 
(John & William F Deakin), Chester 1898, velvet 
interior, raised on four feet, 66mm; assorted 
silver vestas; sovereign cases; plus a blue agate 
and white metal snuff box, no hallmarks; total 
weighable approx. 4oz. £200-300

215 A Victorian silver dessert, maker's mark rubbed, 
London 1885, engraved on back of handle; a 
child's silver fork and spoon, Cooper Brothers & 
Sons Ltd, Sheffield 1974, initial 'C' to finial; other 
silver and plated spoons, butter knives and 
ladle; total weighable approx. 4oz. £40-60

216 Assorted silver items, silver trowel bookmark, 
and a cased set of five silver handled knives, 
etc. £80-120

217 Modern commemorative silver goblet, by 
Michael Jones Jewellers, London 1975, 300th 
Anniversary Great Fire of Northampton, 5.9oz, 
cased, various napkin rings, spoons and a pair 
of silver handled servers,. £100-150

218 A silver mustard pot, Mappin & Webb Ltd, 
London 1922, scroll handle, on three raised feet, 
lacking liner; another similar, Mappin & Webb, 
London 1921, blue glass liner, no handle; a set 
of six enamelled back spoons, Henry Clifford 
Davis, Birmingham 1957, cased; plus other 
silver and plated teaspoons; total weighable 
approx. 5oz. £150-200

219 Old English pattern tablespoons, Hester 
Bateman, London 1777; another similar, William 
Sumner & Richard Crossley, London 1778; and 
other of various dates and makers; all engraved 
'C'; total approx. 15.5oz. (Qty: 8) £120-150

220 A pair of silver bon bon dishes, James Deakin & 
Sons (John & William F Deakin), Sheffield 1930, 
pierced sides, 12cm; a silver ashtray, Walker & 
Hall, Sheffield 1933; silver mustard pots; a 
silver-backed miniature hand mirror; a cased set 
of silver-plated spoons; and a silver-plated bowl; 
total weighable approx. 13oz. £120-180
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221 Pair of silver spill vases, makers mark worn, 
Sheffield 1977, quatrefoil form, weighted bases, 
16cm, both damaged. (Qty: 2) £60-80

222 Silver cased carriage clock timepiece, scrolled 
handle, ball feet, circular enamelled dial, the 
movement stamped JTC for the Geneva Watch 
Co., the cased stamped 0.935, import marks for 
John George Piddington, London 1904, 9cm 
including handle. £100-150

223 Silver swing-handled basket, Barraclough & 
Sons, Sheffield 1903, pedestal base, 17oz. £200
-300

224 Set of six silver coffee spoons, bean handles, 
set of five silver coffee spoons, two other 
spoons, two silver engine turned ashtrays, and a 
silver topped glass powder jar, 6 oz weighable 
silver. £50-80

225 Silver four piece cruet, marks worn, in original 
fitted case with two associated spoons. £70-100

226 Matched silver dressing table set, including tray, 
two pairs of brushes, hand mirror, shoe horn, 
nail buffer, jar, box, pin tray, pair of scent bottles, 
engine-turned decoration engraved monogram. 
£250-350

227 Silver mug, by West & Son, London 1901, 
8.5cm, 4.5oz; together with a twin-handled 
bonbon dish, Birmingham 1964, 1.5oz. (Qty: 2) 
£100-150

228 Set of six silver and enamelled coffee spoons, 
bean handles, cased, sundry other silver 
spoons, silver wirework pedestal mustard frame, 
another mustard (no liner) two silver 
pepperettes, silver sauce ladle and two plated 
salts, 13oz weighable silver. £50-80

229 Silver toast rack, Sheffield 1904, 1.5oz; a pair of 
silver knife rests, Walker and Hall, Sheffield 
1918; 6oz. (Qty: 3) £80-120

230 Silver card case, probably by Colin Hewer 
Cheshire, Birmingham 1897, engraved 
decoration and initials, 10cm, in a leather outer 
case, and three other silver cigarette cases, 
11.5oz. (Qty: 4) £150-200

231 Pair of silver tablespoons, Josiah Williams & Co 
(George Maudsley Jackson & David 
Landsborough Fullerton), London 1903, Old 
English design, 5oz, two silver condiment 
spoons, other plated flatware. £50-80

232 Silver drum mustard, by Atkin Bros, Sheffield 
1903, no liner, two other smaller drum mustards 
with liners, and three spoons. £50-80

233 Two similar silver jugs, Lee and Wigfull, 
Sheffield 1905 and 1925, gross 9.4oz. (Qty: 2) 
£100-150

234 Art Deco style silver condiment set by the 
Goldsmiths and Silversmiths Company, London 
1938, straight sided polished form, stepped 
covers, single round foot, glass liners to salt and 
mustard, pepper pot 8cm, matching spoons, 
9oz. fitted case By Appointment te Late King 
George V. £180-220

235 Glass butter dish and small silver butter knife in 
fitted case by Pearce & Sons Leicester, plain 
oval silver napkin ring, Birmingham 1928, 
18mm, caddy spoon (repaired), Birmingham 
1816, two silver pickle forks, small pear design 
cork bottle stopper, Birmingham 1955. (Qty: 6) 
£50-70

236 Carr's of Sheffield white leather Holy Bible, with 
ornate silver cross cover, Sheffield 2007, 12cm, 
new and boxed. £30-50

237 Cased set of four silver and ivory knife rests by 
James Dixon & Sons, Sheffield 1898, the ivory 
rests modelled as horns on circular fluted bases, 
fitted case with wine coloured interior. £120-150

238 Cased set of six silver napkin rings by Barker 
Brothers (Herbert Edward Barker & Frank Ernest 
Barker), Chester 1913, 28mm wide plain 
polished finish with raised reeded edge, no 
personal engravings, total weight 4oz., 
segmented fitted box. £100-150

239 Two cased sets of silver teaspoons, another 
case with four spoons (two missing), christening 
spoon, small silver trophy, loose tea, coffee and 
a tablespoons, total weight 16oz, a Victorian 
silver centre handle and supports for a cruet, 
£180-220

240 Five George III Old English pattern dessert 
spoons, Samuel Hemmell, London 1807, 
engraved JMB, 5.4oz. (Qty: 5) £70-100

241 George III basting spoon, Old English pattern, 
bright cut and engraved, Richard Crossley, 
London 1784, 3.3oz. £50-80

242 Pair of George III Queen's table spoons, W C 
London g; and a pair of table forks GN LC, 
12.7oz. (Qty: 4) £70-100

243 A mother-of-pearl box the tear drop hinged 
cover set with a black onyx, white metal 
mounted, a small silver repousse chased 
rectangular pill box by William Harrison Walter, 
Bimingham 1899, 35x28mm, a silver-plated 
cylindrical container 65mm. (Qty: 3) £40-60

244 Pair of George III Old English ladles, TB London 
1807, engraved crest, 3.1oz. (Qty: 2) £50-80
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245 Pair of silver fish servers by Reid & Sons (David 
Reid), Newcastle 1864, feather edge with shield 
shape terminal, scroll decorated blade and tines, 
10.5oz. £200-250

246 A pair of silver tablespoons, Josiah Williams & 
Co (George Maudsley Jackson & David 
Landsborough Fullerton), London 1903; a pair of 
silver-mounted butter knives with mother-of-
pearl handles, Yates Brothers, Sheffield 1911; 
and other small silver and plated flatware; total 
weighable approx. 5oz. £50-80

247 Silver and plated flatware, cased silver 
christening set - knife, fork and spoon, engraved 
MB 1900, three silver teaspoons and sugar 
tongs, cased set of silver handled tea knives, 
silver backed hair brush and hand mirror. £40-60

248 Silver and plated flatware, Victorian silver sauce 
ladle, London 1875, Old English pattern, silver-
plated stilton scoop, rifle teaspoon, other 
flatware, set of cherry top silver cocktail sticks 
Birmingham 1952, - cased £100-150

249 Three Old English pattern silver dessert spoons 
NT L k & l; four Fiddle dessert forks; sifter 
spoon; caddy spoons; napkin rings, and other 
silver and silver-plated cutlery, total silver weight 
18.5oz. £80-120

250 Silver christening mug by William Henry 
Sparrow, Birmingham 1903, repousse chased 
rococo style scrolls, on single round foot, 
acanthus leaf topped handle, cartouche 
engraved with christening inscription dated 
1905, 10cm, 4.5oz. £80-120

251 A silver Christening mug, William Neale & Son 
Ltd, Birmingham 1929, 7cm; a silver sparrow 
beak jug, Francis Howard Ltd, Sheffield 1975, 
double scroll handle, on three raised hoof feet, 
9.5cm; a silver Millenium wine funnel, L J 
Millington, Birmingham 2000, gadrooned rims, 
shell shaped hook; and other small silver and 
plated items; total weighable approx. 12.5oz. 
£150-200

252 A silver hexagonal pedestal cream jug, William 
Henry Sparrow, Birmingham 1912, 10cm, 3oz, 
christening mug decorated in bellflower swags 
by Levi & Salaman, Birmingham 1909, 7cm, 
2.1oz, plain silver vesta case, Birmingham 1895, 
engraved " M.S.R. from S.C.C.", 40mm, three 
napkin rings, engine turned and pierced, 1.8oz, 
a case to take two napkin rings, (Qty: 7) £80-120

253 A silver matchbox holder, Mappin Bros., London 
1902, woodland scene with stags, 
monogrammed on the underside, external 
dimensions 70x40x25mm, 2.4oz, a plain silver 
vesta case, London 1911, 46x50mm. no 
personal inscriptions. (Qty: 2) £60-80

254 Five silver plated meat skewers with shell and 
ring handles, William Hutton & Sons and others, 
25-35cm. (Qty: 5) £20-30

255 Victorian silver drum mustard pot by H J Lias & 
Son (Henry John Lias & Henry John Lias), 
London 1873, line and etched design, thumb lift, 
8cm, blue glass liner, plated spoon, silver 3.4oz. 
£60-90

256 Two George III serving spoons, Fiddle pattern 
serving spoon, SH, London 1814, engraved 
initial "B", 30cm, Old English serving spoon, M*, 
London 1801, 29cm, two silver Old English 
tablespoons, total weight of lot 10.5oz. (Qty: 4) 
£120-150

257 Three silver napkin rings, all by W I Broadway & 
Co, an oval engine turned pair, Birmingham 
1997, 20mm, plain napkin ring, Birmingham 
1994, 28mm, each in an individual luxury box, 
new. (Qty: 3) £30-50

258 Three piece carving set by Harrison Brothers 
(probably), silver filled handles, Sheffield 1964, 
Kings pattern, in fitted case, modern Kings 
pattern cake and bread knives by same maker 
Sheffield 1971/72. £80-120

259 Ten Victorian Fiddle teaspoons, J W & J N 
Exeter 1857, engraved EC, 7.5oz. (Qty: 10) £80-
120

260 Six silver table forks, London 1813, Fiddle 
pattern, engraved crest, 13.5oz. (Qty: 6) £150-
200

261 Silver three piece christening set, W I Broadway 
& Co, Birmingham 1989/1990, knife, fork and 
spoon; and a similar set in stainless steel; both 
sets new and in fitted cases. (Qty: 2 ) £20-30

262 A silver posy vase, E S Barnsley & Co (Edward 
Souter Barnsley), Birmingham 1920, panelled 
body with pierced gallery, wave-form rim, filled, 
14cm; a Georgian silver caddy spoon, Francis 
Clark, Birmingham; a silver trinket dish; other 
silver spoons, sugar tongs and silver-plated 
items. £80-120
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263 Silver sweet dish by Carr's of Sheffield, Sheffield 
1995, decorated with bell flower swags,15cm x 
9cm, silver mustard (no liner), taste-de-vin, by J 
A Campbell, London 1984, engraved 
presentation inscription, three silver napkin 
rings, total weight of silver 8.7oz. (Qty: 6) £150-
200

264 Silver sugar caster by Elkington & Co, 
Birmingham 1961, baluster form supported on 
three pad feet, flame finial, 17cm, marked on 
base Elkington 36533. 6oz. £70-100

265 Silver bead edge sauceboat, plain polished form 
with flying scroll handle supported on three claw 
feet, London 1911, no makers mark, numbered 
75258, 9cm, 4.9oz, circular hammered finish 
bowl with vacant cartouche, Sheffield 1921, 
makers mark rubbed, 10cm diameter, 5cm high, 
2.2oz, oval half fluted cream jug by Daniel & 
John Wellby, London 1902, gilded interior, 7cm, 
2.9oz, plain pedestal sweet dish with narrow 
scroll border by A T Cannon Ltd, Birmingham 
1971, filled base, 9.5cm high. (Qty: 4) £130-180

266 Pair of silver candlesticks, by Hawksworth Eyre 
& Co, Sheffield 1929, 15cm, weighted. (Qty: 2) 
£100-150

266A Silver teapot, by CE, London 1933, 15cm, 19oz 
gross. £80-120

267 Pair of Silver spill vases, by Comyns, London 
1903, embossed, 18.5cm, weighted, and a 
similar smaller pair. (Qty: 4) £100-150

268 Silver-plated canteen of cutlery, Hanoverian 
pattern, twelve place setting, in an oak canteen 
table labelled Walker & Hall, width 50cm, depth 
41cm, height 75cm. £50-80

269 2014 Year of The Horse silver 'Mule' coins, 
minted with denticled Britannia obverse (heads) 
side, one with cover and ltd ed certificate of 
authencity, in presentation case; and The King 
George V & VI Silver Crown Collection, in 
presentation box. (Qty: 3) £60-90

270 The 2015 & 2016 United Kingdom Britannia 
Pair, cased with certificate of authenticity; The 
Definitive Britannia 2015 £2 Silver Proof Coin, 
cased and boxed; The RAF Centenary 2018 UK 
£2 Silver Proof Coin, cased and boxed; The Last 
'Round Pound' 2016 UK Silver Proof £1 Coin, 
cased and boxed; The Canadian 2013 'Polar 
Bear' $10 Fine Silver Coin, cased; an Australian 
'Kangaroo Road Sign' 2013 $1 Silver Frosted 
Uncircular Coin, cased and boxed; a white metal 
£1 coin in case and London Mint Office pouch; 
and a collection of Jubilee Mint silver proof £1 
coins; most with certificates of authenticity. (Qty: 
1 box) £100-150

271 'Landmarks of the World' silver coin bar 
collection, in presentation case; and the Royal 
Canadian Mint Silver $20 Collection, in 
presentation box; both with certificates of 
authenticity. (Qty: 2) £60-90

272 Danbury Mint 'Complete Victorian Silver Coin 
Set' in tiered presentation case, with certificate 
of authenticity; a Victoria Silver Double Florin, 
1890, cased with certificate of authenticity; a 
Victoria crown, 1890; a Victoria sixpence, 1865; 
a Victoria Old Head Farthing, cased with 
certificate of authenticity; and a facsimile 
sixpence. £100-150

273 Bank of England K.O Peppiatt White Five Pound 
Note October 10th 1945, numbered K47 
006993, framed. £50-80

274 Quantity of modern collectors coins, some silver 
proof coins, four 50 Franc coins, 
commemorative issues, uncirculated proof 
coinage - Zimbabwe, Falkland Islands, Great 
Britain & Northern Ireland, Canada, 
Commonwealth Games, £100-150

275 Russian 500 rouble bank notes, dated 1912; 
German 1000 Reichsbanknote, dated 1910; 
German 100 Reichsbanknote, dated 1920; The 
Japanese Government Ten Dollars note; a 
Government of Hong Kong 1 dollar note, dated 
1949; plus other bank notes from Italy, Gambia, 
Korea etc. (Qty: 27) £40-60

276 An Austrian 10000 Kronen note, dated 2 
November 1918, purple. £20-30

277 A diamond solitaire ring, the brilliant cut stone 
six claw set in a platinum mount, plain polished 
D shape shoulders, hallmarked Birmingham, 
approximate weight of diamond 0.84 carat, 
gross weight 5gm, ring size M. £1,000-1,500

278 A diamond solitaire ring, the brilliant cut stone 
four claw set in a yellow and white metal 
crossover design mount, the shank marked 14K, 
approximate weight of diamond 0.55 carat, 
gross weight 3.3gm, ring size M. £500-800

279 A diamond full eternity ring, the twenty brilliant 
cut stones pip claw and line edge set in a 3.6mm 
wide all white metal mount ring size M, gross 
weight 4.2gm. £400-600

280 A diamond half eternity ring, the seven brilliant 
cut sones set in an 18 carat yellow and white 
gold mount with white gold studs between 
diamonds, engraved sides to 3mm wide head, 
gross weight 2.7gm, ring size L. £100-150
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281 A diamond three stone ring, the three princess 
cut stones, graduating in size, claw set in an 18 
carat yellow and white gold mount, gross weight 
3.5gm, ring size P. £120-150

282 A ruby and diamond three row eternity style, 
hinged swivel ring, fifteen square cut rubies 
channel set and bordered by two rows of eleven 
brilliant cut diamonds, yellow and white metal 
mount marked 9K, ring size O. £150-200

283 A Victorian 15 carat yellow gold dress ring set 
with a cluster of seed pearls around a central 
untested pink stone, with a similar pink stone on 
each shoulder, Birmingham 1900, makers mark 
H&U, gross weight 2gm, ring size O, offered in a 
vintage green velvet ring box. £60-90

284 A Victorian opal and diamond half hoop ring, 
three graduated oval cabochon cut opals claw 
set and spaced by two pairs of old cut 
diamonds, Birmingham 1893, makers mark 
W.G., gross weight 3.6gm, ring size O. £150-
200

285 An opal and diamond ring, a 7mm round 
cabochon cut opal millegrain set with three old 
cut diamonds to each side also millegrain set in 
an 18 carat all white gold mount, Birmingham 
import mark for 1982, gross weight 7.3gm. ring 
size O, offered in a vintage green ring box with 
retailers name Martin & Co. Cheltenham. £300-
500

286 A diamond five stone half hoop ring, the 
graduated stones claw set in an 18 carat yellow 
gold mount, engraved scroll shoulders, gross 
weight 3.7gm, ring size O, a small unmarked 
gypsy set ring, 2gm, size J. (Qty: 2) £150-200

287 A sapphire and diamond ring, the heart shaped 
sapphire claw set with three brilliant cut 
diamonds to each side in a 9 carat yellow and 
white gold mount, ring size M. £60-90

288 An oval cluster ring set with an oval mixed cut 
synthetic blue stone surrounded by twelve white 
stones, yellow and white metal mount marked 
9ct, gross weight 2.5gm. ring size M. £20-30

289 A three stone ring claw set with briliant cut 
synthetic white stones, yellow and white metal 
mount marked 18ct, diameter of stones 7.5mm, 
gross weight 6.7gm, ring size Q. £50-80

290 Two 9 carat gold wedding rings and a signet 
ring, an 8.6mm wide half D shape plain polished 
wedding band, ring size W, a 4mm wide half D 
shape plain polished wedding band, ring size M, 
a 9 carat yellow gold signet ring, textured and 
plain rectangular head engraved "PW", size W, 
total weight of lot 16.8gm. (Qty: 3) £180-220

290A A 9 carat yellow gold dress ring set with an oval 
cabochon cut pink stone, ring size P, gross 
weight 5.2gm, lady's 9 carat yellow gold Tissot 
wrist watch, bracelet broken, gross weight 
14.4gm, small unmarked pendant. (Qty: 3) £100
-150

290B A plain wedding band, marked 'Platinum .970'; 
2mm wide plain polished D shape, 1.7gm and 
another marked '9ct Plat'. 1.6mm wide plain 
polished D shape, 1.7gm. (Qty: 2) £40-60

291 Six stone set dress rings marked "Silver" 925, a 
hallmarked silver-gilt ring set with synthetic 
fancy cut clear stones, ring size R, an antique 
style carved claw ring set with five clear 
synthetic stones, gilt mount marked "silver", size 
S, a large green stone cocktail ring clear paste 
set claws, 925, size O, two simulated opal rings, 
a bright blue paste ring, size N. (Qty: 6) £60-90

292 A vintage jewel box with thirteen costume 
jewellery rings, gilt and white metal set with 
clear and coloured paste stones, ring sizes M-V. 
(Qty: 13 rings plus box.) £60-90

293 A 9 carat yellow gold six bar gate link bracelet 
with padlock fastener set with a Half Sovereign, 
Victoria Jubilee Head Shield Back 1891, set in a 
rectangular scroll frame, total weight 
approximately 20gm. £400-500

293A A pair of 9 carat yellow gold chain link cufflinks 
by Deakin & Francis, one oval face engine 
turned, the other monogrammed, Birmingham 
1963, 14.3gm. £120-180

293B A pair of 9 carat yellow gold chain link cufflinks 
by Henry Griffiths & Sons, one oval face engine 
turned, the other monogrammed, Birmingham 
1969, 7.8gm. £70-100

293C A yellow metal stick pin set with a carved 
banded hardstone, 18x14mm in a closed back 
mount, fitted red velvet box bearing the name 
Alfred Moss The Arcade Ilfracombe. £50-80

293D Two silver hollow half hinged bangles, 11mm, 
Chester 1960, 10mm, London 1976, a pair of 9 
carat yellow gold chain link cufflinks, engine 
turned design, Birmingham 1966, 3.8gm, two 
small children's bracelets, 7gm, lady's vintage 9 
carat rose gold wristwatch, including movement 
and springs in bracelet, 17gm. £150-200

294 A 9 carat yellow gold 5mm gauge belcher and 
curb link bracelet fitted with a sprung lobster 
fastener, length 20cm, Birmingham hallmark, 
15.7gm. £180-220
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295 A 9 carat rose gold single Albert watch chain, 
the solid curb links graduating from 7.3mm to 
4.2mm, fitted with a T bar and swivel fastener, 
small cornelion fob attached, each link stamped 
9.375, overall length 34cm, 30gm. £400-500

295A A 9 carat rose gold open oval curb link single 
Albert watch chain, fitted with a T bar and swivel 
fastener, Birmingham 1899, each link stamped 
9.375, 37cm, 40gm, yellow metal three sided 
seal attached having intaglio cornelion galleon 
to one side, intaglio carved pale blue quartz with 
heraldic shield to another, the third side gold hob 
nail pattern, £400-600

296 A yellow metal bracelet, five polished concave 
links wide, marked 333 on clasp, 15mm wide, 
19cm, 32.5gms. £300-400

297 A 9 carat multi colour gold fringe necklace, the 
graduated finely textured yellow, red and white 
gold bars suspended from two rows of polished 
yellow gold links, overall length 40cm, 
Birmingham 1975, 43.7gm. £600-800

298 An oval carved shell cameo brooch, a garden 
scene with figures playing musical instruments, 
set in a yellow metal frame with fine rope edge, 
36x46mm, bar pin with safety visor, loop to top 
marked 375, £50-80

299 A coral mourning brooch, the rectangular hair 
compartment surrounded by seed pearls and 
bordered by ten coral rosettes, overall 
25x20mm, a gold-plated oval locket with applied 
spray of clear paste and seed pearls, 50mm, 9 
carat rose gold photo frame pendant, 
Birmingham 1904, £60-90

300 A Victorian yellow metal target brooch, faceted 
dome to centre surrounded by small circular 
cabochon cut turquoise, leaf design knot 
surround, 30mm diameter, hair locket back, in a 
cerise egg shaped jewel box with retailers name 
Geo E Butcher Nottingham. £200-300

301 A 9 carat gold trophy charm, hinged cover, 
30mm, 13gm. £150-180

302 A 9 carat yellow gold arrow shaped pendant set 
with a cornelion to one side and bloodstone to 
other, hallmarked Birmingham (no date), makers 
mark JMJ, 35mm, a 9 carat gold 8mm square tie 
pin with safety chain, 1.2gm, a stud mounted on 
a pin, 10mm diameter with intaglio carved and 
coloured fly. (Qty: 3) £100-150

303 A Gold Full Sovereign Edward VII 1903 claw set 
in a yellow metal ring mount, pierced scroll 
design shoulders, shank marked 9ct, 15gm, ring 
size approximately P/Q. £400-500

303A A pair of 9 carat yellow gold cufflinks, the 20mm 
polished square faces each set with a Half 
Sovereign Edward VII 1905/1908 under a 
diamond cut bezel, sprung torpedo backs, 
London 1969, gross weight 19.2oz. £300-400

304 Gold Spade Guinea, George III 1787. £350-450

305 A Gold Full Sovereign, Edward VII 1905. £320-
350

306 Two Gold Full Sovereigns, Edward VII 1909, 
George V 1911. (Qty: 2) £700-900

307 Three Gold Half Sovereigns, Edward VII 1906, 
George V 1911, 1913. (Qty: 3) £450-550

308 Gold Half Sovereign Edward VII 1906. £140-160

309 Small Gold Ingot, 2.5gm, 999.9, Kantonalbank 
Banque Cantonale, Melter Assayer, 02988. £50-
70

309A E.S.& A. Robinson bronze colored 
commemorative medal, "For Help on the Night 
of April 1st 1903 at E.S.& A.Robinsons' Fire", 
medal on blue ribbon in fitted Mappin & Webb 
case, a Rifle Club medallion, enamelled silver 
shield brooch, 1988-2037 perpetual calendar, 
£20-40

310 A silver 1oz. ingot hallmarked Sheffield 1977 
with Jubilee mark on a snake link chain 50cm 
long, an amber tear drop pendant with white 
metal cap, overall 55mm on a twisted rope link 
chain, 50cm long, a silver coloured crown 
charm, 20mm. (Qty: 3) £40-60

310A A silver 23mm half hinged bangle, scroll 
engraved decoration to front, Birmingham 1947, 
mother-of-pearl pendant on a snake link chain, 
crystal necklace, cufflinks and earrings, rolled 
gold cufflinks, Solina wristwatch. £50-80

312 A pair of silver cufflinks with tie pin, AR, 
Birmingham, Millenium mark; silver ingot 
pendants commemorating the Millenium, 
Queen's Silver Jubilee, and covering other years 
(some on chains); plus a white metal brooch 
with Viking design, and white metal chains; total 
weighable approx. 6.5oz. £40-60

313 A silver 12.5mm wide half hinged bangle, ivy 
pattern all around, Birmingham 1971, oval 
locket, 35mm, Wedgwood black and white 
jasper brooch, chains, a 70mm marcasite rose 
brooch marked silver, marcasite necklace. £60-
90
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314 Silver Hot Diamonds necklace in box, the 35mm 
long baton set with a small brilliant cut diamond, 
100cm long trace link chain with 10mm egg 
shaped beads, a white metal double albert 
watch chain, silver 50cm belcher link chain, 
large Hot Diamonds necklace box and outer 
card box. £40-60

315 A 9 carat yellow gold demi-hunter pocket watch, 
the white enamel dial having a roman numeral 
chapter ring and subsidiary seconds dial in plain 
polished outer and inner cases, hallmarked 
Birmingham 1928, makers mark A.L.D., number 
423911, outer front cover with black enamel 
chapter ring around bubble glass, stem wind 
movement, diameter of dial 40mm, case 48mm, 
gross weight approximately 96.4gms, no 
personal inscriptions o monograms, watch winds 
freely and is running at present time although no 
guarantee is given, hand set not working. £250-
300

315A An Astral gold-plated demi-hunter pocket watch, 
the white enamel dial having a roman numeral 
chapter ring and subsidiary seconds dial in an 
engine turned outer case, number 372666, outer 
front cover with blue enamel chapter ring around 
bubble glass, stem wind movement, number 
209294, diameter of dial 40mm, case 50mm, no 
personal inscriptions or monograms, watch 
winds freely and is running at present time, 
hands set, although no guarantee is given. £40-
60

316 A lady's open face fob watch marked 9k, the 
gold coloured dial having a roman numeral 
chapter ring in a floral engraved outer case, 
vacant cartouche, marked 9k, number 25324, 
metal inner case, stem wind movement, 
diameter of dial 28mm, case 35mm, gross 
weight approximately 36.5gm, watch winds 
freely and is running at present time although no 
guarantee is given, hand set working, silver 
graduated curb link single Albert watch chain 
26cm. two drilled 3d pieces attached. £100-150

317 A silver pocket watch, the white enamel dial 
having a Roman numeral chapter ring and outer 
minutes ring, subsidiary seconds dial, in a plain 
case with vacant cartouche to the back, Joshua 
Horton & Son, Chester 1890, numbered 07519, 
diameter of dial 47mm, case 56m, watch is fully 
wound but not running at present time; a similar 
smaller silver pocket watch, case by John 
Harris, London 1879; and a railway pocket 
watch, back marked L.M.S. 14453. (Qty: 3) £50-
80

318 Breitling - Gentleman's Chrono-Matic 
Cosmonaute, Ref. 1809. twenty-four hour 
wristwatch, circa 1973/74, circular black dial with 
two silver subsidiary dials recording hours and 
minutes, orange luminescent paddle hands and 
centre seconds hand, date aperture, rotating 
slide rule bezel, stainless steel 48mm case, 
breitling crown, engraved on back Breitling 
Automatic DDe.Br 11525/67. 1809. £1,500-
2,000

318A A Regency gold-plated wristwatch with orange 
and brown dial, raised white baton markers, 
centre seconds hand and date aperture, Rotary 
gold-plated wristwatch with champagne baton 
dial, centre seconds hand and date aperture, 
modern plated full hunter pocket watch Chs. 
Tissot& Fils, white roman numeral dial with 
subsidiary seconds dial, stem wind, front and 
back covers decorated with scrolls and foliate 
work around vacant cartouches.. (Qty: 3) £40-60

318B Swatch - two wristwatches, Olympic Games 
Atlanta 1996, original plastic boxes. £40-60

319 A lady's 9 carat yellow gold wristwatch, arabic 
tonneau shaped dial, expanding bracelet 
(broken). £80-120

319A Omega - a gentleman's Seamaster Quartz 
stainless steel wristwatch, champagne cushion 
shaped dial with raised black baton markers, 
centre seconds hand and date aperture in a 
steel case, Seamaster Pegasus back, Omega 
two-tone steel bracelet with deployment clasp, 
movement number 25629022, Reference 
ST168010, with box, guarantee dated November 
1969, and spare links, watch is running is not 
running at present time. £70-100

319B Smiths Astral - a gentleman's yellow metal 
wristwatch, circular cream baton dial with 
quarter arabics and centre seconds hand in an 
all yellow metal case with British Railways 
presentation inscription on back, strap model, no 
box or paperwork, watch is running at present 
time although no guarantee is given. £100-150

319C Strada - a gentleman's yellow metal wristwatch, 
circular cream dial with raised Arabic numerals, 
subsidiary seconds dial and center seconds 
hand, gold-plated expanding bracelet, 
gentleman's gold-plted watches by Allaine, 
Seiko, Reflex, lady's Sekonda, Astral, Tissot. 
£100-150

320 Collection of wrist and pocket watches, Rotary, 
Mido, Accurist, Lorus, Sekonda £50-80
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321 A collection of costume jewellery, a gold-plated 
polished bar link bracelet, five strand fancy chain 
link necklace, rope chain, 70cm, delicate shell 
necklace, suite of necklace, bracelet and 
earrings with simulated coloured pearls, various 
pairs of earrings, including Egyptian masks, 
Florenza, marcasite, large elephant motif 
brooch, 60mm, £50-80

322 Goldette with simulated turquoise in bark 
textured mounts, Lisner white metal leaf spray 
clips, large pear and marquise paste set drops, 
50mm, polished hoop for pierced ears with faux 
amethyst cabochons, simulated pearl drop 
50mm, clear paste earscrews and clips, Trifari 
black and clear paste floral clusters, French faux 
baroque pearl studs, French polished dome 
studs, aurora paste, white metal chandelier 
drops, 100mm. (Qty: 20 pairs) £50-80

323 Twelve vintage gilt metal dress clips, some in 
pairs, leaves, flowers, 30-40mm. (Qty: 12) £30-
50

324 A clear paste graduated Riviere style necklace, 
the brilliant cut stones graduating from 5mm to 
9mm, collet closed back setting, 43cm; an 
electric pink necklace graduating from 6mm to 
10mm, millegrain open back setting, 40cm; a 
three row clear paste set bracelet, 12mm wide, 
17cm; and a 4.4mm wide tennis bracelet of forty 
clear paste stones, square set in white metal, 
17.5cm. (Qty: 4) £30-40

325 Three Czechoslovakian necklaces set with 
simulated aventurine quartz and jade, one set 
with faux amethyst in a sautoir drop, 40cm plus 
drop, another with red marbled glass barrels, 
40cm, a green bead necklace with Art Deco 
style clasp to front, 40cm. (Qty: 3) £50-80

326 Vintage paste and simulated pearl jewellery, a 
pair of English four row simulated pearl 
bracelets with paste clasps forming a choker 
necklace, a paste en-tremblant floral brooch, a 
brooch with ten step cut clear paste, 45mm, in 
the Victorian style a faux topaz and clear paste 
brooch, simulated pearl necklace with rhodium-
plated paste set links to front, 40cm, a Trifari 
dress clips with five milky cabochons, 35mm, 
large Monet gilt metal earclips with pink marbled 
cabochon, 45mm, Goldette five strand chain 
bracelet, 18cm, two other gilt bracelets, 19cm, 
large crystal ball dress ring, bracelet set with 
thirteen brilliant, bunch of grapes broch, 
synthetic studs, cufflink and tie stud set. (Qty: 
24) £60-90

327 Vintage costume jewellery brooches, coloured 
paste, gilt metal, Exquisite enamelled horse 
chestnut leaf brooch with conker, Scottish thistle 
brooch with pale blue stone, enamel badges, 
£40-60

328 One necklace and twelve vintage novelty small 
Scottie Dog brooches and pins, 20-40mm, 
mostly celluloid. £40-60

329 Eighteen novelty Scottie and other dog brooches 
and clips, silver, chrome, enamel, one "Spratts", 
20-55mm. (Qty: 18) £50-80

330 An Art Deco style red coated lucite expanding 
bracelet, 1940's/50's, triangular sections, 35mm 
wide, another expanding bracelet, ocelot design 
markings on a black base.32m wide, a 27mm 
wide multi-colored cuff bangle, open ended, 
internal diameter 65cm (Qty: 3) £30-50

331 Tray of costume jewellery bead necklaces, 
crystal necklaces, a pink cultured pearl 
necklace, the pearls graduating from 6-7mm, 
silver safety fastener, ceramic trinket box, 
soapstone box. £30-50

332 Six vintage glass bead necklaces, rope of one 
hundred and thirty-nine 8mm simulated lapis 
beads, knotted every bead, 150cm, rope of one 
hundred and forty-four 7mm faceted red glass 
beads, knotted every bead, 160cm, possibly 
1920's graduated light butterscotch amber 
coloured beads, 70cm, vivid yellow graduated 
bead necklace, 80cm, bright royal blue 
graduated bead necklace with four stands to 
front and two paste set panels, 60-70cm, metal 
chain link necklace with opaque coral glass 
7mm beads, 40cm. (Qty: 6) £20-30

333 Suzanne Kathuda Alchemy 1980's ceramic 
necklace and earclips in original box, the large 
flower links have silver coloured detail on a 
glazed white ground, crystal and metal beads to 
back. £20-30

334 Vintage costume jewellery, tumblestone 
pendants, paste brooches, crystal beads, silver 
figaro link chain, paste fringe necklace, 
marcasite brooch, pink simulated pearl 
necklace, copper coinage, medallion, silver 
pencil holder. £60-90
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335 Vintage bead jewellery in yellows and browns; a 
large yellow, black and marbled bead necklace 
with matching cylinder drop earrings; a rope of 
coloured beads, 110cm, with matching four bead 
drop earrings; a necklace of graduated mullti 
coloured beads simulating operculum, 55cm; 
plastic amber coloured bead necklace, 60cm; 
plastic two tone brown chain link necklace, 
70cm; gilt metal bracelet with eight faux green 
onyx panels, 25mm wide, 20cm and four other 
necklaces. (Qty: 12) £20-30

336 Twelve vintage 1950's / 1960's bead necklaces, 
coloured plastics and glass, some triple rows, 
simulated pearl ropes and necklaces, a Ciner 
necklace with paste clasp. £40-60

337 Coro Duette - "Quivering Camellias" double 
dress clip with brooch fitting, the silver and gold 
tone brooch set with red baguettes and clear 
brilliants to the frame with four green enamelled 
leaves, the en-tremblant flower heads resting in 
the centre of the buds, signed, Pat. No. 
1798867, 75mm wide, £80-120

338 John Theodore Kenney, a quantity of ephemera, 
including two signed exhibition catalogues from 
November 1970; two limited edition exhibition 
catalogues from March 1980; two prints of a 
1968 oil painting, image 21.5x30.5cm; a 
Christmas card with huntsman and hounds; 
together with a John Minton retrospective 
exhibition catalogue, held at Morley Gallery, 
London/ Walker Art Gallery, Liverpool, 1979. 
£40-60

339 Adrian Lewis-Williams, attributed, 
Standing heron, 
unsigned, engraved slate, 
29cm x 23cm. £40-60

340 After Tom Carr, 
February full dyke, 
signed, titled and numbered in pencil 51/75, 
coloured etching, 
plate 22cm x 33cm, framed 51cm x 75cm. £50-
80

341 English School, 
Dog studies, 
monogrammed, pencil, 
9.5cm x 20.5cm; 
and English School, 
hunting sketch, 
initialled LH, pencil and watercolour, 
9cm x 17cm; 
together with two Cecil Aldin reproduction prints. 
(Qty: 4) £40-60

342 Edward Stamp, 
Oakham Farm, Evening, 
signed and dated 1977, ink and watercolour, 
15cm x 23cm. £50-80

343 Quantity of hunting and sporting pictures and 
prints, including a pen ink and watercolour of 
two Gun Dogs and a Pheasant, initialled LM, 
11cm x 14cm; dog portraits, other sporting 
related prints and pictures, and hunting-related 
photographs from mid-20th century, including 
Quorn hunt hounds. £90-130

344 Thomas Colman Dibdin, 
Continental town scene with Gothic tower, 
signed and dated 1877, watercolour, 
37cm x 26cm. £100-150

345 Ascribed to William Henry Hunt, 
Seated woman, 
unsigned, pencil drawing, 
12.5cm x 8.5cm.
Provenance: with The Castle Gallery, 
Kenilworth. £70-100

346 Bernard Dunstan, 
Diana (the artist's wife), 
initialled, titled and dated '27.6.82', pencil on 
paper, 
19.5cm x 15cm.
Provenance: with Southgate Gallery, Moreton-
in-Marsh, labelled verso. £100-150

347 George Paice, 
Southwold Deemster, 
signed and titled, oil on canvas, 
23cm x 41cm. £80-120

348 After Cattermole, 
Cavaliers, 
oil on panel, 
10.5cm x 15cm. £70-100

349 George Sheridan Knowles, 
Portrait of a fisherman, 
signed G S Knowles, dated 1883, watercolour, 
75cm x 42cm. £150-250

350 Kay Calcutt, 
Life study, 
signed, wash drawing, 
14.5cm x 9.5cm. £40-60

351 Geoffrey Chatten, 
Ship in port 
signed and dated 1978, oil on board, 
14x24.5cm. £40-60

352 After George Henry Laporte, 
Liverpool Grand National Steeple Chase, a 
series of four prints, 
engraved by R.G & A.W. Reeve, 
plate 36cm x 58cm. (Qty: 4) £80-120
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353 Five views and maps of Leicestershire and two 
Middle Eastern painted panels, handpainted on 
resin panels, simulating ivory, one signed 
Mosavary. (Qty: 7) £40-60

354 A Victorian style beadwork table cover, framed, 
56cm square; and three 20th century 
embroidered pictures, including fox, landscape 
scene, and Peacock panel. (Qty: 4) £30-40

355 Contemporary, 
Boats at low tide, 
indistinctly signed and numbered in pencil 
389/500, print, 
25cm x 36cm. £30-40

356 Manner of George Paice, 
Duchess, horse portrait, 
gouache and mixed media, on plywood, 
38 x 47cm. £30-40

357 Frank Arthur (?) 
String duet, 
signed in pencil, dated '77, watercolour and 
gouache, 
25,5cm x 38cm; 
together with three other works by the same 
hand. (Qty: 4) £100-150

358 Japanese woodblock print, View of Mount Fuji, 
after Hiroshige, a scroll painting of a geisha, 
another landscape on paper, and four other 
prints of Japanese figures. £100-200

359 Henry Bird, 
Judy, 
signed, pastel, 
46cm x 37cm. £30-50

360 After Peter Newcombe, 
January, and November, 
signed and numbered in pencil 39/75, two mono 
prints, 
image 37cm x 53cm. (Qty: 2) £50-100

361 After John Knapp-Fisher, 
Landscape with church, 
signed and numbered in pencil 405/500, colour 
print, 
20cm x 57cm. £60-80

362 After Valerie Thornton, 
Peper Harow, 
signed, titled, dated '76, and numbered in pencil 
32/70, aquatint etching, 
40cm x 62cm. £40-60

363 F Walters, 
Windsor Castle, 
signed and titled, watercolour, 
29.5cm x 50cm. £40-60

364 Attributed to William Adolphus Knell, 
Castle with beached tallship, 
bears signature lower left, watercolour, 
24cm x 34.5cm. £100-200

365 H Strutt, 
Mountain landscape, 
signed dated 1872, watercolour, 
36cm x 54cm. £50-80

366 African School, 
Three female figures, 
indiestinctly signed, batik on cloth, 
54x31cm. £40-60

367 Peter Newcombe, 
Everdon, Evening, 
signed, dated 1972, watercolour, 
18cm x 32cm. £100-150

368 W R Burrows, 
River landscape, 
signed in pencil, watercolour, 
24cm x 37cm. £50-80

369 British school, 
three highland landscapes, 
unsigned, watercolours, framed en suite, 
each 15.5cm x 25.5cm (Qty: 3) £60-100

370 C J Keats, 
Butchers Row, Coventry 1814, 
signed, watercolour, 
48cm x 30cm; 
another watercolour by W Cecil Grovely, 
Street procession, 
signed, 
48cm x 32cm; 
and a watercolour illustration for a Victorian 
publication, 'The Golden Legend', 
25cm x 19cm. (Qty: 3) £60-100

371 Frederick William Hayes, 
Moutain landscape, possibly Wales, 
signed F W Hayes, watercolour, 
25cm x 35cm; 
together with two other watercolours, different 
hands. (Qty: 3) £80-120

372 Three late 19th/ early 20th century watercolours, 
including: 
The Doge's Palace at dusk, Venice, 
unsigned, 22.5cm x 40cm; 
Cornish scene, possibly at Flushing, 
23cm x 35cm; 
and Adour at Dax, Sept 1913, 
23cm x 35cm; the latter two by the same hand. 
(Qty: 3) £60-80
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373 Quantity of pictures and prints, including five 
Leicestershire Regiment Officer studies, by D. V 
Bower, 1968, watercolours, each 27cm x 13cm, 
framed Victorian and Edwardian memorial 
ephemera, etc. £50-70

374 Marge Bodner Thomas, 
Kite flying in the meadow, 
signed, oil on canvas, 
75cm x 60cm; 
and another smaller work by the same hand. 
(Qty: 2) £40-60

375 Henry Bailey, 
sheep grazing; 
signed, watercolour, 
22cm x 31cm; 
and another Victorian watercolour, 
Continental hillside town, 
unsigned, watercolour, 
26.5cm x 43cm. (Qty: 2) £60-80

376 George Robert Rushton, 
figure by a well, 
signed, watercolour, 
28cm x 38cm; 
and another watercolour, monogrammed MMR, 
French farmhouse, 
32cm x 47cm. (Qty: 2) £70-100

377 Frank Randall, 
Coucy la Ville, 
signed and titled, watercolour, 
24cm x 36cm; 
and two other watercolours including an 
architectural study, 
and harbour scene, monogrammed VEE?, 17cm 
x 25cm. (Qty: 3) £50-80

378 Frank Dobson, 
Coastal Scene with fishing boats, 
signed F Dobson, labelled verso, watercolour, 
24cm x 54cm. £100-150

379 Austin Smith, 
The Lighthouse 1925, 
signed and dated, watercolour, 
26cm x 35cm; 
M. Pedley, 
Low tide in the estuary, 
signed, watercolour, 
34cm x 56cm; 
Robert J Wood, 
Vessels in a stormy sea, 
21cm x 37cm; 
and a print, The Lighthouse at Cape 
Chersonese. (Qty: 4) £80-120

380 After Corot, 
four colour prints, 
31x40cm. (Qty: 4) £10-20

381 A group of etchings, including Reginald Green, 
The Old Hospital, Rye; St. Botolph's Church, 
Boston, God's Providence House, Chester, 
other etchings by Sharland, Maud Shaw, Harris, 
Rudge and others, D Hope-Faulkner woodblock 
prints, Gordonstoun, etc. £100-150

382 Assortment of pictures, including two by Clare 
Farley, "Reclining Teddy', watercolour, 16cm x 
24cm; prints, woolworks, and a mirror, (Qty: 1 
box) £40-60

383 V Metcalfe, 
Harbour, 
signed, watercolour, 
50x65cm; 
and a small collection of other modern pictures. 
£20-30

384 After Kate Wyatt, 
Redwald (fox), 
colour print, signed and limited edition 24/95, 
39x26cm. £30-50

385 After Kate Wyatt, 
Bertha & Beonna, 
colour print, signed and limited edition 80/95, 
36x45cm, 
and Eadulf, Edmunda & Eafa, colour print, 
signed and limited edition 9/295, 23x31cm. £40-
60

386 After Paul Tavernor, 
Look Out, 
colour print, signed, titled and limited edition 
201/225, 
43x33cm. £25-40

387 Ward after Rev. Peters, 
The Gamesters, 
monochrome print, 
40x46cm, 
maple veneered frame. £30-50

388 Victorian monochrome engraving, 
Horse by a stable, 
plate marks 40x47cm, 
damaged, no glass, loose from a gilt gesso 
frame. (Qty: 1) £20-30

389 After John Charles Maggs, 
a set of sixteen coaching prints - Coaching Inns 
of London, 
reproductive prints, 
27cm x 41cm. (Qty: 16) £20-30

390 Collection of paintings and prints all relating to 
Chow Chows, including watercolours, limited 
edition prints and etchings, and studio 
photographs. (Qty: 8) £50-80
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391 Phyl Green, 
Cockley Beck (Duddon Valley, Cumbria) 
oil, signed on front, additional signature and title 
to verso, 
29.5cm x 34.5cm; 
and Donald Crossley 
Studley Pike, Hebden Bridge, West Yorkshire, 
watercolour, 
16.5cm x 34cm 
framed and glazed. (Qty: 2) £20-30

392 English School, 
Shepherd driving a flock down a country lane, 
indistinctly signed, watercolour, 
23cm x 17cm; 
together with another watercolour, 
figures on a bridge before a mountainous 
landscape, 
20cm x 24cm. (Qty: 2) £30-40

393 After Philip Kelly, 
The Seafood Restaurant, Padstow, 
framed poster, 
40cm x 28cm; 
with menu dated March 2000. £20-30

394 Mary Rodgers, 
A Fermie Hound, 
signed, watercolour, mounted and unframed, 
16x11cm. £25-40

395 William Edward Powell, 
Pheasants in flight, 
signed, watercolour, 
22x29cm. £100-150

396 Quantity of prints, including after Arthur Elsey, 
A Broken Melody, 30cm x 23cm; and other 
works, 
including pair of still life of fruit, 
unsigned, oils, 
19cm x 28cm. £20-30

397 After Peter Graham, 
An Easterly Breeze, 
monochrome print, 
41x64cm, 
a monochrome print after B W Leader, print of 
Queen Victoria, other prints, etc. £20-30

398 A number of prints and silks, including two 
stevengraphs - The First Point, and The 
Struggle. (Qty: 7) £30-50

399 J Moia, 
Harbour view, 
signed, watercolour, 
29cm x 44cm. £30-50

400 Two Japanese woodblock prints, 
Musicians and dancers, 
19cm x 29cm, one trimmed, foxing and creases. 
(Qty: 2) £40-60

401 H T Cox, 
Woodland, 
signed, oil on canvas, 
92cm x 61cm 
(puncture wounds to canvas). £50-80

402 British School, 
Figures by a Mill, 
unsigned, oil on board, 
19cm x 23cm. £60-80

403 Victorian School, 
London street scene, 
unsigned, watercolour, 
36cmx 49cm. £40-60

404 Two Chinese watercolours on silk, seated 
figures, applied borders, 28cm x 18cm; 
Japanese watercolour on silk; and a Fuji 
Musume woodblock print. (Qty: 4) £40-60

405 Chinese silk panel, river festival, 62x31cm. £40-
60

406 Indian School, 
Elephants, 
a pair, gouache on silk, 
17x34cm. (Qty: 2) £60-100

407 Mogul style watercolour, Village scene, 109cm x 
65cm. £40-60

408 Polish School, 
Village scene, 
indistinctly signed, inscribed and dated 1999, oil 
on canvas, 
33cm x 48cm. £80-120

409 Victorian Berlin woolwork picture, Lot and His 
Daughters, 40cm x 35.5cm, framed and glazed. 
£20-30

410 Berlin woolwork panel of a King Charles 
Spaniel, the dog laying on a cushion, 27cm x 
34cm. £100-150

411 Continental School, 19th century, 
Figures in a rowing boat in lakeland landscape, 
unsigned, oil on canvas, 
19.5cm x 33cm. £60-80

412 English School, various hands, 
Four landscapes near Plymouth, 'River Yealm', 
'On the Tamar', 'Staddon Heights' and 
'Fishermen's Costumes, Probably Millbay', 
unsigned, two oil on canvas, two oil on boards, 
two 17 x 24cm, Staddon Heights 16 x 24cm, 
Millbay 19cm x 23.5cm. (Qty: 4) £50-100

413 After George Morland, 
Delia in the Country and Delia in Town, 
pair of coloured prints, ebonised frames, 
overall 42x35cm. (Qty: 2) £15-20
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414 After George Baxter, 
The love letter, 
colour print, 
36x26cm, oval. £20-40

415 Wallace Hester, 
Christ's Hospital, 
signed, monochrome etching 
19x26cm; 
a print of Cambridge from Ely Road, 'Legal 
Advice' by R O Bright, etc. £50-80

416 John G Mathieson, 
Old Mill, Stirling, 
signed in pencil, mono etching, 
plate 15cm x 22.5cm. £30-50

417 Sir William Russell Flint, 
Three studies of figures, including a bell ringer, 
print, 
8cm x 17cm; 
and another study of two female figures, 
unsigned lithographic prints, 16cm x 27cm. (Qty: 
3) £60-100

418 Alan Moore, 
Architectural study, 
signed and dated '75, watercolour, 
27x28cm. £30-40

419 Howard Carter, 
Ash sapling, Melbourne Hall, 
signed, gouache on paper, 
29x14cm. £30-50

420 John Brunsdon, 
St. Catherine's Chapel and Chisel Beach 
signed, titled, and number in pencil 41/150, 
colour print, 
image 44.5cm x 60cm. £40-60

421 Robert Barnes, 
Early Light I & II, 
signed, titled, and numbered in pencil 10/100, 
colour prints, 
image 48cm x 37.5cm. (Qty: 2) £30-40

422 Helena Markson, 
Haileybury, 
signed, titled, and numbered in pencil 70/100, 
screen print, 
image 55cm x 41.5cm. £70-100

423 Michael Harrison, 
Edge of Dawn and Corrugated Landscape, 
two colour lithographs, signed, titled, and 
marked as artist's proof in pencil, 
each 78x57cm. (Qty: 2) £60-80

424 Bryan Organ, 
Monarch of the Glen, 
lithograph, signed and numbered in pencil 
20/90, 
68x68cm. £60-80

425 Roy Turlington, 
Female Fragment, 
unsigned, dated 1974, oil and collage, 
30x30cm; and 
Male head study with verse, *Toilet Poet?* 
signed and dated '74, mixed media, 
25cm x 29cm. (Qty: 2) £80-120

426 Anthony Curtis, 
Mist beyond washing, 
signed, watercolour, 
20cm x 27cm; 
and Roadside ditch in Snow, 1980. (Qty: 2) £70-
90

427 John Cooke, 
Bakewell Bridge, 
signed, pen and ink with watercolour, 
50cm x 55cm. £70-100

428 John Lewis Fitzgerald, 
Barnacle Geese, 
signed, gouache, 
14x19cm, oval. £50-80

429 Erica Eske, 
Christmas Roses, 
signed, watercolour, 
32x24cm. £40-60

430 Continental, early 20th century, 
Showgirl with fan, Art Deco influence, 
unsigned, watercolour, 
24.5cm x 20cm. £100-150

431 Albert H Findley, 
Leicester Cathedral and the Guildhall, 
signed, watercolour, 
31x21cm. £40-60

432 Albert H Findley, 
St Nicholas from New St, Leicester, 
signed, watercolour, 
23x15cm. £40-60

433 Continental School, 
Two street urchins, 
unsigned, oil on canvas, 
29cm x 24cm; 
and two others of a loving couple, and a young 
woman next to a crib. (Qty: 3) £100-150

434 JFP (monogram), 
Vessels off a stormy coast, 
monogrammed, oil on card, 
14.5m x 21.5cm £60-100
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435 Louis Bosworth Hurt, 
Seascape with rocks, 
monogrammed LBH, oil on board, 
16cm x 24cm. £150-200

436 E G Beach, 
Cheddar Gorge, 
watercolour, 
11cm x 17.5cm; 
and two other watercolours. (Qty: 3) £50-100

436A English School, 
Village street, 
monogrammed HM, dated 1903, watercolour, 
20cm x 33cm; 
three other watercolours, monogrammed FEB, 
framed as one; 
Baxter print, The Lover's Letterbox; 
and another print. (Qty: 4) £40-60

437 Florence Andrews, 
Evening Prayer, 
signed and dated 1854 verso, oil on board, 
29cm x 22cm £50-80

438 Frederick George Kitton. 
Hemel Hempstead, 
signed dated 1895, watercolour, 
24cm x 33cm; 
together with another Victorian watercolour, 
farmers with mule cart, 
unsigned, 19cm x 30cm. (Qty: 2) £80-120

439 English school, 
Windmill in a landscape, and another country 
landscape, 
two watercolours, unsigned, 
12x17cm. (Qty: 2) £50-80

439A Portfolio of loose 19th century engravings, 
various artists and subjects, and seven English 
landscape prints, the latter suite 10cm x 15.5cm. 
£40-60

440 Bang & Olufsen Beosound 3200 CD player and 
amp; pair of Beolab 8000 column speakers; 
Beolab 2 sub woofer; two pairs of Beolab 4000 
speakers; Beosystem CD storage unit. £400-
600

441 Bang & Olufsen Beosound 8 audio Ipod dock. 
£80-120

443 Bang & Olufsen BeoVision 7 55" TV; DVD2 
player; Pioneer DVD player; two Bang & Olufsen 
cabinets. £300-500

444 Apple products; including Ipad 32gb; Ipod Touch 
128gb, cased; Ipod 160gb; Ipod 64gb; (non have 
chargers), and a pair of Apple headphones, 
(Qty: 5)
These items have all come from a deceased 
estate and are sold as untested. £100-150

445 Apple iMac computer with mouse and keyboard. 
£80-120

446 Apple Macbook Pro laptop, with box. model 
A1398, 15" screen, 2.3GHz, 8GB RAM; 256GB 
flash storage. £80-120

447 Panda Sport MKII electric bicycle. £30-50

448 Fashion Power Sports Electric Bike tricycle, 
Green Power – as new but batteries not holding 
charge. £100-200

449 Canon EOS 20D digital camera, with Canon 28-
105mm 1:3.5-4.5 II zoom lens, lens cap, carry 
bag, battery and charger. £50-80

450 Leica Digilux 2 digital camera, with Leica CD 
Vario-Summicrom 1:20. 0-2. 4/7-22.5 lens; lens 
cap; instruction booklet; Metz 24 CS-2 flash unit; 
Pullman carry bag; battery and battery charger 
and camera strap. £180-220

451 Cameras and binoculars; including Nikon N8008 
SLR film camera with Nikkor 35-70mm 1:3.3-4.5 
lens; Nikon F3 SLR film camera with Nikkor 
50mm 1:14 lens, in leather case; Speedlight SB-
12 flash; vintage Vito B; JVC model GR-DVXE 
video camera, with carrying case; Pentax Optio 
digital camera; Commodore 12x50 binoculars, 
cased. £70-100

452 Light oak dining table, rectangular top on four 
turned columns, the top 213x103cm, height 
75cm, and a pair of beech wheel back Windsor 
armchairs. (Qty: 3) £150-250

453 Modern leather three seat reclining sofa, length 
210cm, height 101cm, and a similar two seat 
fixed sofa, length 153cm, height 100cm. (Qty: 2) 
£50-100

454 Stressless brown leather easy chair and stool. 
(Qty: 2) £100-200

455 Victorian oak silver chest, iron straps, double 
handled to each side, fitted interioe with three 
trays, width 71cm, depth 47cm, height 58cm, 
labelled Garrard, London. £150-250

456 Vintage rocking horse, carved and painted 
dapple grey pine trestle based, refurbished, 
height 133cm. £200-300

457 A cast and gilt metal wall shelf/ bracket, first half 
20th century, serpentine top above a female 
mask, pierced foliate panels, scrolled supports, 
width 51cm. depth 30cm, height 78cm. £70-100

458 Victorian mahogany elbow chair, George III 
style, shaped carved cresting, pierced vase 
splat, scrolled arms, dropin seat, carved cabriole 
legs, ball and claw feet, width 71cm, height 
99cm. £30-50
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459 Victorian style nursing chair, beech frame, 
cabriole legs, buttoned upholstery, width 60cm, 
height 89cm. £70-100

460 Victorian easy chair, shaped beech frame, 
cabriole legs, buttoned cotton upholstery, width 
65cm, height 90cm. £80-120

461 Victorian white painted wirework jardiniere 
stand, oval form, width 81cm, depth 43cm, 
height 78cm. £70-100

462 George III oak bureau, fall front enclosing an 
interior fitted with a cupboard, pigeion holes and 
drawers, four long graduating drawers, bracket 
feet, width 100cm, depth 51cm, height 107cm. 
£80-100

463 George III oak dresser, moulded cornice, 
shaped apron, panelled back with cupoard, the 
base with rectangular top, three drawers, 
shaped apron, cabriole legs, width 190cm, depth 
49cm, height 200cm. £500-700

464 George III mahogany linen press, dentil and 
cavetto cornice, the upper section with two 
doors enclosing a hanging rail, two short and 
one long drawers under, bracket feet, width 
125cm, depth 62cm, height 181cm. £150-200

465 Modern pine linen press, moulded cornice, the 
upper section with doors enclosing two shelves, 
the base with two short and three long drawers, 
bracket feet, width 101cm, depth 50cm, height 
195cm. £100-200

466 Victorian mahogany dressing table, rectangular 
mirror plate (missing), the base with frieze 
drawer and turned legs, width 100cm, depth 
51cm. £20-30

467 Set of four Edwardian beech salon chairs, all 
with boxwood stringing, two elbow, two single, 
shaped cresting, upholstered cameo back and 
seat, cabriole legs joined by stretchers, including 
two elbow chairs, width 56cm, and two single 
chairs. (Qty: 4) £20-30

468 Two mahogany D-end console tables, 
crossbanded outline, plain frieze, square 
tapering legs, width 120cm, depth 59cm, height 
71cm. (Qty: 2) £100-200

469 Edwardian mahogany hoop-back elbow chair, 
boxwood and ebony stringing, pierced slats, 
upholstered drop-in seats and legs, width 56cm, 
height 80cm. £30-50

470 Oak occasional table, octagonal top, square 
tapering legs, 60x59cm, height 52cm. £20-40

471 Victorian mahogany wind-out dining table, oval 
top with a moulded edge, plain frieze, turned 
and fluted legs on castors, minimum length 
140cm, width 120cm, height 73cm. £30-50

472 Victorian mahogany toilet mirror, rectangular 
mirror on turned and ringed supports, bowfront 
base with three drawers, bun feet, width 68cm, 
depth 35cm, height 70cm. £70-100

472A Victorian mahogany wall clock, Bracebridge's 
Clerkenwell, London, fusee movement. £150-
200

472B American inlaid rosewood fusee wall clock, 
cream circular dial with Roman numerals, 
housed in an octagonal case with glazed lower 
section, inlaid with mother of pearl and pewter, 
pendulum and keys, height 71cm. £80-120

473 Victorian mahogany butterfly leaf Pembroke 
table, single frieze drawer, square tapering legs, 
76cm x 90cm. £20-30

474 A Victorian mahogany desk table, twin pedestal 
form with a leather top, nine drawers, bowfront 
pedestals, plinth base, width 118cm, depth 
54cm, height 73cm. £80-120

475 Pair of 1950s teak light fittings, three branches 
each with an opaque shade, approximately 
44cm drop. £30-40

476 Edwardian mahogany dining suite, including 
seven dining chairs and one carver, Queen 
Anne style, windout dining table, rectangular top 
with moulded edge, square tapering legs on 
casters, two leaves, minimum 150x107cm, 
height 75cm, servery with rectangular top, two 
panelled doors, square tapering legs, sideboard 
with serpentine top, central drawer flanked by 
cupboards, square tapering legs. (Qty: 11) £100
-150

477 A pair of oak side tables, rectangular top, 
shaped supports, tops 68x33cm, height 43cm. 
(Qty: 2) £40-60

478 Victorian mahogany chest of drawers, 
rectangular top with reeded edge, two short and 
three long graduating drawers, turned legs, 
width 106cm, depth 54cm, height 101cm. £50-
80

479 Edwardian mahogany oval occasional table, 
splayed legs joined by a shelf, the top 68x46cm, 
height 72cm. £30-40

480 Victorian mahogany wine table, shaped oval 
fixed top, turned columnm tripod base, the top 
59x45cm, height 69cm. £40-60

481 Late 19th Century steeple clock, circular dial, 
spring driven movement striking on a bell, 
rosewood case, 60cm. £50-100

482 American shelf clock, mahogany case, printed 
glass panels, painted dial, Seth Thomas 
movement striking on a gong, width 47cm, 
height 82cm. £70-100
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483 Vintage bent ply and cane panelled rocking 
chair, width 55cm. £60-90

484 Victorian mahogany fixed top dining table, the 
top with moulded edge and rounded corners, 
turned and fluted legs, on casters, 138x107cm, 
height 71cm. £70-100

485 Edwardian oak salon suite, pierced frame, 
turned legs, dralon upholstery including two 
easy chairs, width 64cm, height 112cm, and four 
single chairs. (Qty: 6) £30-50

486 Nest of three oak coffee tables, each with 
rectangular top, turned legs joined by stretchers, 
the largest 51x35cm, height 48cm. (Qty: 3) £50-
80

487 Set of four Victorian mahogany balloon back 
dining chairs, carved with a rosette, striped 
dralon upholstere seat, turned legs, width 45cm, 
height 81cm. (Qty: 4) £50-80

488 Edwardian oak dining table, rectangular top with 
rounded corners, turned legs, the top 
115x107cm, one 38cm leaf, height 76cm. £30-
50

489 Edwardian inlaid mahogany tray, oval form with 
twin brass handles, inlaid oval with musical 
instruments, 56x37cm. £30-50

490 Brass Corinthian column standard lamp, oil lamp 
fitting converted to electricity, stepped square 
base on paw feet, 155cm. £70-100

491 A pair of Victorian mahogany balloon back 
chairs, drop in seats and turned legs, width 
46cm, height 86cm. (Qty: 2) £20-40

492 Joined oak six plank coffer, 18th Century, 
boarded hinged lid, carved front panel, width 
97cm, depth 37cm, height 60cm. £100-200

493 Victorian mahogany chest of drawers, 
rectangular top, two short and three long 
graduating drawers, turned handles, plinth base, 
width 107cm, depth 59cm, height 104cm. £50-
80

494 1930s walnut dining suite, comprising table, 
extending octagonal top, 140x99cm, one 46cm 
leaf, height 77cm, set of six chairs with veneered 
backs including two elbow chairs, width 59cm, 
height 93cm and four single chairs, width 47cm, 
height 91cm, sideboard, width 153cm, depth 
58cm, height 108cm, side table, width 99cm, 
depth 53cm, height 81cm, and glazed bookcase, 
width 92cm, depth 36cm, height 139cm. £500-
800

495 Victorian mahogany bowfront chest of drawers, 
the top with moulded edge, three long 
graduating drawers, turned legs, on brass 
casters, width 97cm, depth 54cm, height 77cm. 
£40-60

496 Set of four oak library bookcases, carved frieze 
with presentation plaque, four glazed doors, 
plinth base, each width 81.5cm, depth 30cm, 
height 167.5cm, plus three additional glazed 
cabinets, each width 81.5cm, depth 23cm, 
height 73cm (Qty: 7) £300-400

497 Edwardian inlaid mahogany display cabinet, 
moulded cornice above a frieze inlaid with floral 
garlands, glazed doors with two glass shelves, 
above fall front cupboards with dividers, square 
tapering legs, width 107cm, depth 34cm, height 
168cm. £80-120

498 Oak grandmother clock, domed hood with 
moulded cornice, barley twist columns, long 
door, applied geometric moulding, similar box 
base and on a plinth, eight-inch arched brass 
dial, the movement striking on gongs, 169cm. 
£60-100

499 Two embossed brass firescreen panels, lacking 
feet, the largest 46x66cm. (Qty: 2) £10-20

500 Mahogany double bed head, 136x110cm. £10-
20

501 Set of reproduction mahogany open 
bookshelves, width 92cm, depth 26cm, height 
92cm. and a corner cupboard, bowfront, width 
51cm, depth 36cm, height 67cm. (Qty: 2) £70-
100

502 Edwardian satin walnut wardrobe, moulded 
cornice, mirror door enclosing hooks and a short 
hanging rail, drawer base, bracket feet, width 
110cm, depth 42cm, height 196cm. £40-60

503 Edwardian satin walnut wardrobe, moulded 
cornice, plain frireze, mirror door enclosing a 
hanging rail, drawer base, bracket feet, width 
109cm, depth 50cm, height 198cm. £30-40

504 Oak and mahogany longcase clock, the hood 
with swan neck pediment, turned columns, the 
door with shell inliay, bracket feet, 12" square 
brass dial with scrolled spandrels, silvered 
chapter ring with Roman numerals, subsidiary 
date dial, signed William Bird, Seagreave, eight 
day movement striking on a bell, 206cm. £200-
300

505 A pine single wardrobe, moulded cornice, two 
panelled door, plinth base, width 93cm, depth 
53cm, height 192cm. £40-60
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506 Edwardian easy chair, shaped back and arms, 
square tapering mahogany legs, on casters, 
green upholstery, width 69cm, height 81cm. £50
-80

507 Set of six Restoration style dining chairs, 
upholstered backs and seats, oak supports with 
turned rails, height 106cm. (Qty: 6) £20-30

508 Victorian mahogany pull-out dining table, 
rectangular top with rounded corners, plain 
frieze, octagonal legs on castors, 142x125cm, 
height 74cm. £30-50

509 Victorian nursing chair, gilt gesso frame 
(damaged), silk upholstery, width 59cm, height 
112cm. £80-120

510 Mahogany coffee table, shaped circular top, 
cabriole legs, ball and claw feet, diameter 60cm, 
height 44cm. £15-20

511 Set of six Edwardian inlaid mahogany salon 
chairs, including elbow chair, nursing chair and 
four single chairs, each with inlaid shield shaped 
backs, square tapering legs, elbow chair width 
53cm. (Qty: 6) £20-30

512 George III mahogany dining table, two D-ends, 
two leaves, turned and ringed legs, one extra 
leaf, minimum 111x111cm, height 72cm, each 
leaf 53cm. £80-120

513 Contemporary mahogany extending dining 
table, with two leaves, moulded edge, square 
tapering moulded legs, the top when circular 
105cm diameter, two 52cm leaves, width 
107cm, height 77cm. £20-30

514 Continental fruitwood commode, rectangular 
top, three drawers, shaped legs, width 79cm, 
depth 51cm, height 78cm. £20-30

515 Modern roll top desk, teak effect, the cylinder 
enclosing a part fitted interior, three drawers 
under, splayed legs, width 89cm, depth 47cm, 
height 98cm. £30-50

516 Georgian fruitwood hanging corner cupboard, 
moulded cornice, panelled door enclosing two 
shelves, width 80cm, depth 47cm, height 98cm. 
£20-30

517 Walnut chest on stand, 18th Century and later, 
rectangular top, with herringbone stringing, 
broad crossbanding, two short and three long 
graduating drawers, the stand with arched plinth, 
bun feet, width 102cm, depth 59cm, height 
84cm. £200-300

518 Joined oak press cupboard, significantly altered 
and adapted as a wardrobe, cavetto cornice, the 
upper section now with two doors over dummy 
drawers, bracket feet, width 140cm, depth 60cm, 
height 163cm. £80-120

519 Art Nouveau oak cupboard, rectangular top with 
moulded edge, two drawers above doors, plinth 
base, width 120cm, depth 52cm, height 98cm. 
£200-300

520 Modern pine kitchen dresser, moulded cornice 
above a shaped apron, two fixed shelves on the 
panelled back, the base with a rectangular top, 
two drawers above cupboards, width 160cm, 
depth 54cm, height 1967cm; small rectangular 
kitchen table; pine open bookcase, two drawers 
to the plinth. (Qty: 3) £100-200

521 Victorian mahogany bowfront chest of drawers, 
two short above three long drawers, shaped 
apron, splaed bracket feet, width 107cm, depth 
56cm, height 106cm. £100-150

522 Burr walnut bowfront tallboy chest of drawers, 
crossbanded outline to the top, bank of five 
graduated drawers, bracket feet, width 61cm, 
depth 49cm, height 107cm. £60-100

523 Oak gateleg table, oval top with a moulded 
edge, two drop leaves, barley twist supports, the 
top 147x158cm, height 74cm. £30-50

524 Edwardian inlaid mahogany revolving bookcase, 
the top with central floral rosette, satinwood 
crossbanding, boxwood and ebony stringing, 
slatted sides, 45x46cm, height 84cm. £50-80

525 George III mahogany bureau bookcase, cavetto 
moulded cornice, glazed doors to the upper 
section with lozenge-shape bars, fall-front 
enclosing a fitted interior, two short and three 
long drawers under, bracket feet, width 100cm, 
height 205cm. £150-200

526 Reproduction mahogany bookcase in the 
Georgian style, dentil and cavetto moulded 
cornice, the upper section with lancet glazed 
doors enclosing adjustable shelves, the base 
with three drawers above cupboards, bracket 
feet, width 151cm, depth 41cm, height 200cm. 
£50-80

527 Edwardian walnut sideboard, rectangular top 
with moulded edge, central cupboard flanked by 
two banks of four drawers, plinth base, width 
128cm, depth 62cm, height 79cm. £50-80

528 Queen Anne style oak gateleg table, oval top, 
single drawer to one end, turned supports, width 
104cm, width (closed) 40cm, height 78cm. £25-
40

529 Joined oak coffer, 18th Century, three panel 
hinged lid, four panal front, width 130cm, depth 
55cm, height 73cm. £40-60
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530 Reproduction mahogany drinks cabinet, (or tv 
cabinet), hinged front above a drawer, bracket 
feet, width 88cm, depth 52cm, height 100cm. 
£20-30

531 Victorian stripped walnut dressing table, 
rectangular mirror above a trinket drawer, two 
short and two long drawers under, width 107cm, 
depth 50cm, height 165cm, and a similar 
washstand, tile back, marble top, frieze drawer, 
turned legs joined by a shelf, width 108cm, 
depth 52cm, height 118cm. (Qty: 2) £70-100

532 Victorian mahogany chest of drawers, two short 
and three long graduating drawers, splayed 
bracket feet, width 111cm, depth 53cm, height 
114cm. £80-120

533 An oval bevelled mirror, with a gilt frame, 44cm x 
34cm. £10-15

534 Victorian mahogany bowfront chest of drawers, 
frieze drawer, two short and three long 
graduating drawers, bracket feet, width 119cm, 
depth 53cm, height 107cm. £100-150

535 Globe Wernicke style oak sectional bookcase, 
with hinged and sliding glazed doors, four 
sections, width 86cm, depth 28cm, height 
143cm. £100-150

536 A Lloyd Loom style woven cane bedroom chair, 
76cm, and one similar, with a broad hoop; and a 
linen basket. (Qty: 3) £40-60

537 A craftsman-made pine dining table, made by 
Yorkshire-based craftsman Brian Guy, oval top, 
curved column base carved with a large 
woodpecker, the top 170x145cm, height 78cm. 
£120-180

538 French painted beech fauteuil, wing back, 
moulded frame carved with flowers, herring 
bone cotton upholstery, width 71cm, depth 
80cm, height 102cm. £50-80

539 Victorian mahogany bowfront chest of drawers. 
the top with moulded edge, two short and three 
long graduating drawers, shaped apron, splayed 
bracket feet, width 103cm, depth 52cm, height 
103cm. £70-100

540 A Vienna style wall clock, walnut and beech 
case, circular dial, the movement striking on a 
gong, 89cm. £40-60

541 Arts & Crafts ash and beech writing table, 
rectangular top, two drawers, square tapering 
legs, width 107cm, depth 60cm, height 70cm, 
made at Loughborough University in the 1980's. 
£60-80

542 A Victorian carved oak side table, rectangular 
top, two drawers, barleytwist legs and rails, 
width 121cm, depth 68cm, height 75cm. £100-
150

543 A late 19th Century walnut and beech stool, oval 
top, turned and fluted legs, the top 94x38cm, 
height 57cm. £40-60

544 An oak coffer, rectangular hinged lid with a 
moulded lid, two carved panels to the front, on 
bracket feet, width 93cm, depth 51cm, height 
80cm. £100-150

545 A late Georgian mahogany Pembroke table, 
rectangular top with two drop leaves, frieze 
drawer, moulded legs, the top 99x81cm, height 
73cm. £50-80

546 A small Victorian mahogany chest of drawers, 
rectangular top with rounded corners, three long 
graduating drawers, plinth base, width 75cm, 
depth 50cm, height 88cm. £40-60

547 Small oak gateleg table, oval top with a moulded 
edge, two drop leaves, turned and fluted legs, 
the top 92x124cm, height 74cm. £30-40

548 Indian painted hardwood slope front scholar's 
table, short turned legs, width 70cm, depth 
44cm, height 40cm. £100-150

549 Victorian walnut side table, George II style, 
rectangular top with quartered veneers, stringing 
and crossbanding, moulded edge, three frieze 
drawers, shaped apron, shell carved cabriole 
legs, width 108cm, depth 50cm, height 76cm. 
£100-200

550 Edwardian mahogany cabinet, rectangular top 
(lacking superstructure), glazed door, cabriole 
legs joined by a shelf, width 63cm, depth 40cm, 
height 99cm. £50-80

551 William IV rosewood work table, rectangular top 
with two drop leaves, rounded corners, two 
frieze drawers opposed by dummy drawers, 
basket under, hoop and column support, 
incurved platform base, four scrolled feet, the 
top 75x48cm, height 72cm. £150-200

552 Joined oak gateleg table, basically 18th Century, 
oval top with two drop leaves, turned legs, the 
top 117x123cm, height 71cm. £30-50

553 Victorian mahogany card table, rectangular fold-
over top, plain frieze, square supports, width 
91cm, height 72cm. £20-30

554 George III mahogany demi-lune tea table, fold-
over top, shell inlaid frieze, square tapering legs, 
width 92cm, depth 45cm, height 73cm. £50-80
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555 Regency overmantle mirror, rectangular form the 
frame anthemion and rosettes, triptych plate, 
62x128cm. £150-200

556 Modern Chinese hardwood low cabinet, 
rectangular form, central cupboard flanked by 
drawers, width 102cm, depth 42cm, height 
48cm. £30-50

557 Chippendale style mahogany elbow chair, 
pierced and shape wavy rails, width 61cm, 
height 93cm; two pedestal tables; and a 
mahogany framed mirror. (Qty: 4) £20-30

558 Continental oak bookcase, moulded and dentil 
cornice, three glazed doors, drawer base, turned 
legs width 164cm, depth 54cm, height 190cm. 
£80-120

559 A child's pine single sleigh bed, panelled ends, 
length 190cm, width 100cm. £20-30

560 Early 19th Century girandole, shield-shape 
plate, the frame with acanthus scrolled and dove 
pediment, four candle sconces, approximately 
165cm x 82cm. £200-300

561 Contemporary grey painted open bookcase 
secretaire, moulded cornice, adjustable shelves, 
secretaire fall front, bracket feet, width 110cm, 
depth 33cm, height 190cm. £20-30

562 Beech framed firescreen, tapestry panel, 
81x68cm. £10-20

563 Modern pine single wardrobe, moulded cornice, 
mirrored door enclosing a hanging rail, drawer 
below, plinth base, width 98cm, depth 56cm, 
height 200cm. £20-30

564 Cherry wood single lit en bateau bed, shaped 
head and footboard, curved top side rails, with 
slats, base and mattress, width 97cm. £20-30

565 A Regency mahogany secretaire bookcase, 
moulded cornice, the frieze with ebony stringing, 
two glazed doors enclosing two adjustable 
shelves, the base with rectangular top, moulded 
edge, secretaire drawer enclosing an interior 
fitted with drawers, pigeon holes and a 
cupboard, two panelled doors under, bracket 
feet, width 122cm, depth 57cm, height 239cm. 
£300-400

566 George III oak dresser, moulded cornice, plain 
frieze, panelled back with three shelves, the 
base with rectangular top, six drawers and two 
cupboard, panelled sides, width 158cm, depth 
51cm, height 198cm. £500-800

567 A Edwardian mahogany inlaid Sutherland table, 
drop leaves, turned and ringed legs, the top 
61x75cm, height 65cm. £40-60

568 Dutch wall clock, walnut case, brass dial, spring 
driven movement, 76cm. £100-150

569 Oak bookcase, rectangular top with moulded 
edge, two glaze doors enclosing three 
adjustable shelves, bracket feet, width 92cm, 
depth 29cm, height 122cm. £20-40

570 A Victorian walnut and marquetry inlaid trumpet 
work table, circular top, tapering body, three 
carved and scrolled legs, top diameter 45cm, 
height 74cm. £150-250

571 George III mahogany side table, rectangular top, 
frieze drawers, chamfered legs, width 84cm, 
depth 39cm, height 71cm. £50-80

572 Victorian inlaid walnut vitrine, rectangular top, 
cavetto frieze and sides with marquetry inlay, 
two glazed doors enclosing a shelf, plinth base, 
gilt metal mounts, width 123cm, depth 34cm, 
height 103cm. £200-300

573 Board elm trunk, 19th century, the hinged top 
painted with initials FMB, painted interior, some 
losses, width 79cm, 43cm, height 30cm. £20-30

574 Edwardian chaise longue, shaped back, scrolled 
ends, buttoned old gold upholstery, turned 
walnut legs, length 173cm. £70-100

575 Victorian mahogany dressing table/commode, 
box strung outlines, with associated ceramic 
basin, width 49cm, depth 45cm, height 85cm. 
£80-120

576 Joined oak coffer, 18th Century, hunged lid with 
three panels, knulled frieze, the front with three 
carved panels, initials "KW", width 121cm, 
58cm, height 66cm. £150-200

577 Modern oak coffer, four fielded panels to the 
hinged lid and the front, width 91cm, depth 
44cm, height 54cm; and another modern oak 
coffer, plain rectangular lid, carved and linen-
fold panel front. (Qty: 2) £30-50

578 Brass and cut glass chandelier, six lights, 
approximate drop 66cm, (a.f.). £200-300

579 Two Edwardian brass fenders, one with pierced 
edge, the other with rail, 135cm and 100cm 
width. £50-80

580 A pair of four-light brass candelabra, 55cm 
height. (Qty: 2) £50-80

581 Victorian mahogany chiffonier, raised back with 
a shelf, rectangular top, frieze drawer above a 
cupboard, plinth base, width 111cm, depth 
37cm, height 143cm. £50-80

582 Victorian mahogany double fronted sideboard, 
rectangular top with rounded corners, two 
panelled doors enclosing trays, width 109cm, 
depth 64cm, height 85cm. £40-60
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583 Oak longcase clock, the hood with urn finial, 
swan neck pediment, fluted supports, the case 
with long door flanked by quarter columns, 
bracket feet, 13" arched painted dial, moon 
phase, sibsidiary seconds and date dials, signed 
Thos. Mawkes, Derby, eight day movement 
striking on a bell, height 225.5cm, with 
pendulum, weights and winding key. £250-350

584 Brass coal bin, octagonal form, height 50cm. 
£20-30

585 Slatted teak garden bench, length 183cm, depth 
approximately 68cm, height 77cm. £30-40

586 Cast metal and wooden slatted garden bench, 
the ends with lion mask grips, length 130cm, 
depth approximately 65cm, height 75cm. £50-
100

587 Contemporary metal patio suite, comprising a 
circular table, diameter 132cm, parasol and six 
chairs. (Qty: 8) £100-150

588 White painted aluminium four piece patio set, 
scrolled decoration, including circular table, 
diameter 79cm, two seat chair and a pair of 
elbow chairs. (Qty: 4) £40-60

589 Reconstituted stone garden urn, circular bowl 
with floral scrolled sides, fluted pedestal, square 
base, diameter 68cm, height 76cm. £70-100

590 Haddonstone garden urn, designed as a font, 
octagonal bowl with lobed panels, square base, 
width 63cm, height 77cm. £100-150

591 Pair of Haddonstone garden urns, trellis pattern 
pedestal bowls, on square stands, diameter 
76cm, height 130cm. (Qty: 2) £200-300

592 Pair of Haddonstone garden planters, 
rectangular form with decorative side panels, 
92x38cm, height 30cm. (Qty: 2) £100-200

593 Pair of cast iron garden urns, fluted bowls, 
square base, diameter 39cm, height 49cm, white 
painted. (Qty: 2) £100-150

594 Pair of cast concrete square planters, floral 
panels, 48x48cm, height 44cm. (Qty: 2) £70-100

595 Pair of cast concrete 'basket weave' garden 
planters, flared rims, diameter 54cm, height 
39cm. (Qty: 2) £50-80

596 Pair of reconstituted stone garden urns, leaf cast 
bowls, square foot, diameter 51cm, height 
67cm. £70-100

597 Reconstituted stone garden statue, of Aphrodite, 
96cm, two others and a sundial. (Qty: 4) £70-
100

598 Small marble urn, flared rim, fluted bowl, square 
foot, diameter 25cm, height 31cm. £30-40

599 A pair cast iron garden urns, leaf design bowls, 
on square tapering plinths, width 30cm, height 
60cm. (Qty: 2) £150-200

600 Small reconstituted stone garden urn, the fluted 
bowl with decorative rim, square foot, diameter 
45cm, height 41cm, and a cherub column bird 
bath, the bowl diameter 36cm, height 98cm. £60
-80

601 Victorian cast iron and marble garden table, 
circa 1880, original rectangular marble top, 
ornate base, the top 92x46cm, height 73cm. £50
-100

602 Bokhara runner, with a row of guls, 184x67cm, a 
similar runner and two Bokhara mats. (Qty: 4) 
£50-100

603 Old Persian pattern rug, three medallions, worn, 
faded, old repairs, 241x122cm, and three 
Afghan rugs. (Qty: 4) £50-100

604 Afghan rug, five guls on a dark coloured field, 
146x94cm. £20-30

605 Modern Zeigler pattern rug, 177x107cm, and an 
Isfahan prayer rug, 90x61cm. (Qty: 2) £50-80

606 An Afghan rug, old gold ground with four rows of 
guls, 192x158cm, and a modern Afghan rug with 
two rows of guls, 154x98cm. (Qty: 2) £60-80

607 Small Isfahan carpet, floral decoration, pale 
ground, floral borders, 316x197cm. £80-120

608 Pair of Georgian style andirons, polished finials, 
height 51cm, length 43cm, fire basket 61x35cm 
and an ash tray. (Qty: 4) £50-100
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